
KNJIŽNICA PO SLOVENSKO
(Mef) Vrata izolske knjižnice so odprta že 40 let. Ste jih 
že kdaj odprli in si izposodili katero od sto in več tisoč 
knjig, ki jih hranijo na prenatrpanih policah v vegastih 
prostorih stavbe kulturnega doma?
Seveda ne bi bilo prav kar vprek kritizirati tiste, ki še 
niste prestopili knjižničnega praga. Nekateri so pač bolj 
za film, drugi za gledališče, tretji za vrtiček, četrti za 
modeliranje, peti za ribolov, nekateri pa, kljub vsemu, za 
knjige.
Zakaj kljub vsemu? Zato, ker dandanes ni lahko imeti rad 
slovensko knjigo. Prav vse dela proti njej: televizija,

K Banka Koper

videoteke, internet, računalniške igrice, vse to odvrača 
mlade in manj mlade od branja. In kot da to ne bi bilo 
dovolj dela knjiga še sama proti sebi. V prvi vrsti smo v 
preteklosti dobili vse premalo leposlovnih knjig, ki bi 
lahko zaintrigirale mlade in najmlajše. Vse je bilo 
podrejeni politikom in politikantom, njihovim spominom 
in odkrivanju "resnic", medtem pa je mlada generacija 
pozabljala, daje branje še eno od ravnanj, ki nas ločuje 
od živali. V zadnjem času se stanje sicer izboljšuje, saj 
izhaja vse več dobrih otroških in mladinskih leposlovnih 
del, toda vrag ima rad mlade in založniki so s cenami 
poskrbeli, da je slovenska knjiga vse težje dostopna. 
Družina, ki nima za šolske copate bo težko zbrala za 
čudovito opremljeno leposlovno ali družboslovno knjigo 
za katero je treba odšteti kar nekaj tisočakov.

wm. 2. april 1998
Adriatic
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Knjižnica je v teh pogojih opravila pomembno socialno 
funkcijo, toda tudi njej se ne obeta nič dobrega. Prihaja 
namreč Evropa in z njo evropske cene knjig. Kdo bo 
namreč preprečil italijanskemu ali nemškemu založniku, 
da natisne žepno izdajo domačega ali tujega avtorja in jo 
po evropski ceni (500 Sit) ponudi slovenskim bralcem? 
Zatresla se bodo tla pod nogami slovenskih založnikov, 
toda tudi knjižničarjem ne bo več tako kot jim je zdaj. 
Zato je usmeritev v računalništvo in sodobne medije 
nasploh edina prava rešitev zanje. Izolske knjižničarke se 
tega zavedajo, toda brez pomoči takšne prihodnosti ne 
bodo dočakale.
'splošno GRADBENO podjetjT
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PIAZZA /AN ČAKULO

Knjižničarke niso vedno tako resne kot se včasih zdi. Če jim ponudite 
dobro torto jim gre na smeh, še posebej če piše na njej, da je za 40 - 
letnico knjižnice. Ko bo pisalo za 80 - letnico bodo gotovo slabše 
volje. Ker jih čaka delo delo do 65. leta se bomo še lahko prepričali.

Nekateri so za vroče in če pri nas ni vročega grejo pa malo v Dubai. Kje 
je Dubai, boste vprašali? Nekje v Arabiji, za podrobnosti pa vprašajte 
dr. Kinkelo ali g. Petriča, direktorja Telecoma Koper ali soprogi.

MALI OCLASI MALI OGLASI MALI OGLASI
• ZELO POCENI PRODAM LESENO JADRNICO; dolgo 7,4m; dizel motor 15KS; jambor; 

jadri, 4 ležišča. Zavarovanje do junija 1998. tel.: 066 - 63 408
• ZASTAVA 128,11986 ugodno prodam ali zamenjam za DIANO ali R4, tel.: 62-814
• PRODAM VLEČNO KLJUKO ZA ŠKODO FAVORIT, MEGLENKE in DALJINSKE MEGLENKE Z 

RELEJI tel.:.62 043 in 61 513 Danilo
• NUDIM INŠTRUKCIJE, kvalitetne in poceni, za nagleški jezik za osnovne in srednje 
šole. Pokličite še danes na 528-016.
• PRODAM el.kitaro Gibson ES-325, letnik 68, made in USA in multiefekt BOSS ME-X. 
Samo resni interesenti pokličite popoldan na 528-016.
• ODDAM 2 krilno garderobno omaro. Tel. 648-542. popoldan.
• RAČUNALNIKI za začetnike in zahtevnejše, novi in rabljeni, z garancijo, brezplačna 
dostava, montaža, inštrukcije, programi, igre, staro za novo, od 18.000 SIT dalje.
Tel. 066/645-818.
• PRODAM Renault 11, rdeče barve 1.87, z dodatno opremo v brezhibnem stanju.
Cena 5800 DEM. Info 61-743.
• PRODAMO polovico hiše v Hrvatinih. Edini stanovalci, mirna lokacija. Tel.: 528-016 
od 12. do 17.ure.
• V NAJEM DAJEM frizerski salon na Ribiški 1. Javite se na 

tel.62-385 ali 62-380 od 20.ure dalje.
• PRODAM dve zimski pnevmatiki z obroči vred za ŠKODO (155/14). Tel.: 64-62 -76

Nastov VOH trg 1,6310 Izola, tel .<366/ 600 - 010, fax 600015
Glavniinodg. nechk Drago/Urechštxx D. Mslq, T. Feriuga, Orlando H. ('fotoreporter^, K
Bučar / Tehnični uedik Davorin Man:
Techk izhaja v naklad 2000 izvocb/, cena 100 Sil 
Zakoniki elektronski prelom GRAFFIT UNE, doolzda 
te/.:600 - 010 / 5M4/L-MANDRAC @ S-NET. NET 
* 51430 - 603-32431/ Tisk GRAFIKA Glavina, Gaim

Viktor med Izolani. Čisto desno je Boris Benčič, ki letos še ni dobil 
nobene nagrade. Ob njem je Gorast Radojevič, ki tudi še ni dobil 
nobenega priznanja. Čisto levo pa je Slavko Hren. ki je dobil Viktorja. 
Spet so Koprčani vse pobrali.

Računovodske Storitve^ 

7 ... PAPIRNICA
Zanesljivo, kakovostno in po ugodnih cenah 

vodimo knjige za S.P. in podjetja
•fotokopiranje-

k0 H0 Vi 25/4 Sl 10 IZOLA, SIMONOV Ulil TE L / FAX 6 4 8 2 5 4 J

TURISTIČNA
AGENCIJA 1»

Istrska vrata 7, Izola 
tel./fax: 066/ 646 553

E-maiklagu na@siol.net

PONUDBA TEDNA:
VELIKA PONUDBA PRVOMAJSKIH IZLETOV 
in KATALOGI ZA POLETJE 98 
DOMA IN V TUJINI

V POSLEDNJEM HIPU (po ugodnih cenah) RDEČE MORJE, MEHIKA, KUBA,...

^ BomiouE ninR ^
IZOLA Ljubljanska40, tel. 066/646-225

POMLADNA KOLEKCIJA 
DOMAČE PRESTIŽNE MODNE 

HIŠE BUNNY ŽE PRI NINI,
PO IZJEMNIH CENAH !!!
VSE GOTOVINSKE NAKUPE ŠE VEDNO 

NAGRAJUJMO Z 20 % POPUSTA !

^Bodite drugačne, oblačite se pri NINI!^

2



ALI SO V IZOLI BORCI NAJBOLJ 
POTREBNI DENARJA?
- odgovor -
Skupščina Združenja borcev in udeležencev 
narodno-osvobodilnega boja Izola je imela redno letno 
programsko sejo v petek 29. marca. Na njej je pregledala svoje 
delo v preteklem letu in si zastavila v delovnem prqgramu tudi 
naloge za tekoče leto. Ob polnoštevilni udeležbi delegatov so 
borci obširno razpravljali o svojih problemih in nalogah. 
Posebej so se zaustavili tudi ob članku, ki je bil objavljen v 
Mandraču 26. marca, ki ga je sestavil g. A, p. iz Jagodja. 
Sklenili so, da mu je potrebno pojasniti in obrazložiti nakatere 
dogodke, ki si jih verjetno zaradi nepoznavanja ne tolmači 
pravilno.
Že v letu 1996 so prevzele vse občine v Sloveniji spomenike, 
pomnike in spominska obeležja iz NOB v svojo last in to 
lastništvo vpisale tudi v zemljiške knjige. Zato borci NOB lahko 
samo spremljamo vzdrževanje teh pomnikov in ev. opozarjamo 
na nepravilnosti pri tem, nikakor pa tega vzdrževanja in 
obnavljanja ne financiramo. Tako res ne potrebujemo denarja 
"za vzdrževanje spomenikov NOB" oz. "za goli kamen", kot to 
trdi g. A. P. iz Jagodja.
Sredstva, ki jih je občina namenila kot pomoč za delovanje naše 
organizacije, za kar se občinskemu svetu in županji prav lepo 
zahvaljujemo, so namenjena izključno za kritje stroškov ob 
pogrebih članov naše organizacije, za strške ob komemoracijah 
in ob obiskih bolnih in onemoglih borcev. Torej bodo 
uporabljena le za socialne in humanitarne namene, saj so te 
naloge zapisane tudi v statutu naše organizacije in jih zato nismo 
prenesli na druge humanitarne organizacije (Rdeči križ, Karitas, 
Društvo invalidov, Društvo upokojencev itd), čeprav s temi 
društvi sodelujemo.
Na svoji ekupščini smo tudi ugotovili, da trditev g. A. P. iz 
Jagodja glede pokojnin borcev tudi ni točna. Veseli bi bili, če bi 
vsi borci imeli pokojnino iz "višjih razredov". Vendar so tudi 
njihove pokojnine enako kot pri drugih občanih odraz njihovega 
aktivnega dela. Da jim je družba priznala ob delevni dobi v 
pokojninsko dobo tudi čas, ki so ga prebili v NOB (le nekaterim 
tudi v dvojnem štetju), se zato ni povišala njihova pokojnina, 
temveč se je zato lahko skrajšala samo njihova delovna 
obveznost za eno ali več let. To je bilo tudi nujno, saj so mnogi v 
NOB narušili svoje zakravje in so nekateri zato tudi predčasno 
umrli.
Moramo pa poudariti, da se borci nismo vključili v 
narodno-osvobodilni boj zato, ker smo pričakovali kakršnakoli 
priznanja. V NOB smo vstopili samo zato, da nujno obvarujemo 
preživetje naše slovenske domovine in da izženemo okupatorje 
iz naše Slovenije, ter da si zagotovimo normalno življenje po 
osvoboditvi.
Borci imamo v svojem družinskem življenju enake probleme 
kot vsi ostali občani. Nikakor pa nismo krivi, da je v naši občini 
kakor tudi drugod po Sloveniji preveliko število brezposelnih in 
bolnih ljudi. To lahko pripišemo samo vodilnim ljudem v 
gospodarstvu in v državnih organih. Na te sfere pa borci 
nimamo posebnega vpliva.
Ob koncu pa bi g. A.P. želeli povedati, da smo tudi mi, borci, 
davkoplačevalci (direktni ali indirektni) kot vsi drugi občani, pa 
tega posebej ne poudarjamo. Čut do sočloveka pa smo že 
dosedaj pokazali s svojim delom in izpolnjevanjem naših letnih 
programov dela.

Maksimilijan Šiško

Na vsakoletni razstavi tulipanov in vrtnarstava, ki jo med 
prvomajskimi prazniki prireja Arboretum V Volčjem potoku in jo 
vsako leto obišče množica ljudi iz vse Slovenije in zamejstva bo 
letos na poseben način prisotna tudi Izola.

Kot so nam sporočili organizatorji razstave, bodo letos poleg cvetja, 
vrtnarskega sejma, konjeniških prireditev in sejma domače obrti, 
prikazali tudi nekaj zanimivih stavb iz slovenskih mest. Med njimi bo 
tudi stavba iz Izole, vse skupaj pa bodo tvorile velik trg, z vodnjakom 
na sredini, na trgu pa bo potekal sejem domače obrti. Pročelja stavb 
bodo izrazito obdelana, najmanjše stavbe pa bodo visoke 3,5 m.

Med izolskimi stavbami so organizatorji izbrali stavbo na 
Manziolijevem trgu (glej sliko), ki se jim je očitno zdela najbolj 
atraktivna. Skupno bo predstavljenih 14 slovenskih mest, poleg Izole še 
Koper, Piran, Škofja Loka, Radovljica, Kranj, Tržič, Domžale, 
Ljubljana, Kamnik, Novo mesto, Celje, Maribor in Ptuj. Razstava bo 

trajala od 25.aprila do 4.maja. (kb)

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
ODDELEK ZGODBE

Pripovedovalec Bruno Barut iz Gabrovice pri Črnem 
Kalu nam je povedal naslednjo poučno zgodbo:
Torej, oče in sin sta se namenila prodat osla. In sta ga gnala u 
semenj. Semenj je bil precej oddaljen od te vasice. In gresta. 
Pravi oče sinu: "Čuj, ti si še majhen, ne boš mogu te poti 
prehodit, pejd gor na osla." No, in sin gre gor na osla in 
gresta skozi prvo vas. Ljudje, ki so šli mimo, pravijo: "Poglej, 
poglej tistega otroka tam. Bi lahko hodu, pa se gunga gor na 
tistem oslu. A oče star, pa more komaj vlečt noge za tistim 
oslom."
In reče oče sinu: "Sin moj zlati, pejdi dol. Pa bom šu jes gor." 
No, in ko sta prišla na kraj vasi, gre ta sin dol. In gre oče gor 
na osla. In gresta skozi drugo vas. Pridejo ljudje spet na 
cesto, pa pravijo: "Pogledi, pogledi tistga starga osla, ki jaše, 
bogi otrok mora pa hodit za oslom."
In reče oče sinu: "Kaj zdej nardit?" Sta šla skozi trečo vas, pa 
sta gnala praznega osla. Se stečejo ljudje spet h cesti in 
pravijo: "Pogledi ta dva bedaka. Osu prazen, onadva pa 
hodista za njim. Ma eden bi se lahko gnau, ne."
Pridesta na kraj vasi in pravi oče: "Kaj nardimo zdej?
Tko ni blo prou, tko ni blo prou, pa tako ni blo prou. Ja", je 
reku, "oba pejmo gor, ne!" Gresta oba gor na osla. Gresta 
skozi četrto vas. Pridejo ljudje in pravijo: "Boga živalca, kaj 
se vam ne smili, da bo podlegla pod vami."
Pravi ta oče: "Zdej smo kmali u sejmu. In tako veš, da ljudem 
nikol ne ustrežeš. Niti praznega osla, niti po eden gor, niti 
dva, niti nič. Ljudem se ne da ustreč."

Zapisali Marina Jurkota in Špela Pahor

ŽUPANJA NAJ POVE NA GLAS !
Vprašanja Županji lahko naslavljate na uredništvo 
Mandrača, Veliki trg L, Izola, po lax-u 600 015, telefonu 
600 010 ali E-mailu Mandrac@s-net.net
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V skupščini združenja ima največji delež izolska občina, ki je tudi največ 
prispevala v blagajno združenja. Po vplivu sledijo tri hotelska podjetja, potem 
pa različne ustanove, turistične agencije in drugi člani. Letošnja članarina 
znaša 10.000 Sit za en glas.
Ko so ocenjevali delo v preteklosti niso bili ravno zadovoljni, saj so menili, da 
so imeli največ opravka sami s seboj, zamujajo tudi nekatere dogovorjene 
naloge (ponatis prospekta itd.) nasploh pa se združenje ni uveljavilo kot 
dejanski nosilec celotne promocije izolskega turizma. To so hkrati tudi glavne 
naloge v tem letu, ob tem pa bo (in je že) združenje sodelovalo na vseh 
pomembnejših sejmih doma in v tujini, pripravljalo redni štirinajstdnevni 
bilten s prireditvami v občini, sodelujejo pri financiranju najpomembnejših 
turističnih prireditev, načrtujejo izdelavo promocijskih gradiv, predvsem pa želijo 
urediti pisarno v kateri bi deloval Turistično informacijski center za občino Izolo. 
Tudi letos bo na nacionalki posnetek Izole z informacijami o vremenu, 
približno 3 milijona pa naj bi namenili investicijam v pisarno združenja, če 
bodo prostor seveda pridobili. Posebno pozornost bodo namenili tudi 
sodobnim, elektronskim oblikam promocije Izole z odprtjem lastne internet 
strani in navezavo na elektronski sistem republiškega Centra za promocijo 
turizma. V finančni načrt za leto 1998 so zapisali prihodke v višini 23.830.000 
tolarjev, od tega bo občina Izola prispevala 11 milijonov 400 tisoč tolarjev. 
Predsednik skupščine GIZ-a je Ivan Rener, predsednik upravnega odbora je 
Branko Simonovič, v.d. direktorja pa Igor Franca.

Občinski svet Izola

SPET DVE SEJI V ENI
Izolski občinski svetniki bodo danes (četrtek, 2. 4. ob 15.00) spet zasedali na 
dveh sejah. Najprej bodo dokončali 31. redno sejo s katere so jim ostale 
tradicionalno zapoznele točke dnevnega reda (volitve in imenovanja, odgovori 
na vprašanja in nova vprašanja in pobude članov OS) potem pa se bodo lotili 
dnevnega reda 32. redne seje, kije ena najbolj operativnih doslej in na kateri 
bodo imeli največ povedati delavci nekdanje stanovanjske (sedaj uradi za 
komunalno infrastrukturo itd.).
Tako bodo svetniki obravnavali predlog Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča ter predlog Pravilnika o pogojih in postopku prodaje 
poslovnih prostorov ter drugih stavb, ter predlog pravilnika o oddaji poslovnih 
stvab in prostorov v najem.
Med zanimivejše točke sodi predlog Zaključnega računa Proračuna občine 
Izola, občinska uprava predlaga najem kredita za prenovo kotlovnice osnovne 
šole Vojke Šmuc.
Za večino izolskih občanov bo gotovo zanimiv predlog o povišanju cene 
parkiranja na varovanih parkiriščih. Občina predlaga, da bi za prvo uro 
parkiranja v poletnem času namesto 70 plačevali 100 tolarjev, saj bi na ta način 
povečali kroženje prometa predvsem pa zmanjšali čakalni čas, saj imajo 
pobiralci veliko dela z vračanjem drobiža. Predlog se sicer zdi razumljiv, manj 
razumljivo je le to, da tega niso storili že takoj ob sprejemu odloka, saj je bilo 
vsakomur jasno, da bodo z vračanjem denarja same težave.
Strokovne službe so pripravile tudi predlog programa dela občinskega sveta 
kjer je za leto 1998 predvidenih kar nekaj pomembnih odločanj, med 
kadrovskimi nalogami iz drugega četrtletja pa posebej izstopa imenovanje 
direktorja Zdravstvenega doma Izola in direktorja Centra za kulturo, prireditve 
in šport.

Stara šara ni prav pogosto tema pregovorov ali rekov in o njej menda ne 
govori noben Murphyev zakon. Bi se pa najbrž slednnji glasil nekaj takega 
kot "bolj jo mečeš stran, več je je". To bi si lahko mislili ob začetku 
tokratne akcije Očistimo naše okolje, saj so bili zabojniki že prvi dan akcije 
polni vse mogoče odpadne šare. Kot kaže te nikoli ne zmanjka, zato so 
akcije, ki jih Komunala dvakrat letno pripravlja nadvse koristne in 
dobrodošle. Ker se je naša občina letos pridružila vseslovenskemu projektu 
"Moja dežela-lepa urejena in čista", poteka akcija Komunale tudi v okviru 
tega projekta. Ob tem pa bodo potekale še nekatere aktivnosti, ki se bodo 
zaključile s podelitvijo priznanj za najlepše urejeno ulico, balkon in okolico 
objekta ob občinskem prazniku.

Zvrstilo se bo kar nekaj predavanj na temo okolja, prvo predavanje pa je 
bilo minuli ponedeljek v prostorih SGTŠ. Agronoma Jana in Igor Bolčič sta 
predstavila urejanje vrtov in izbor okrasnih rastlin, primernih za naše 
vrtove. Pri tem je potrebno upoštevati predvsem naše klimatske pogoje, 
predvsem to, da je potrebno rastline poleti zalivati. Zato je velja upoštevati 
vodne vire s katerimi razpolagamo, sadimo pa tisto, kar bomo poleti lahko 
zalivali. "Angleška travica je angleška zato, ker je to pogojeno s klimo, ki jo 
imajo v Angliji: neprestano namreč dežuje. Pri nas je skoraj nemogoče 
vzdrževati takšno trato, imamo pa zato veliko mediteranskih raslin s 
katerimi lahko na neprimerno lažji način ustvarimo lep vrt," je med drugim 
dejal Igor Bolčič.

Ob koncu akcije Očistimo naše okolje bo 23. aprila še okrogla miza na 
temo ločenega zbiranja odpadkov, (kb)

MOJA DEŽELA - LEPA, UREJENA IN ČISTA 
IL MIO PAESE BELLO, ORDINATO E PULITO

GIZ na malo, IZOLA na veliko BOLI 10 MEČEŠ STRAN
VEČ JE |E"Pomembna je Izola, ne pa naša organizacija, čeprav želimo, da bi postala 

nekakšna krovna organizacija izolskega turizma" je bilo slišati na koncu 
zasedanja skupščine Gospodarskega interesnega združenja za turizem in videti 
je bilo, da zbrani mislijo zelo resno.
Zadnja leta organizacijsko niso bila ravno naklonjena turizmu, saj je doživljal 
nekaj podobnega kot družba nasploh. Turistično društvo, ki naj bi nadaljevalo 
delo nekdaj uspešnega Turistično olepševalnega društva Izola, organizatorja 
številnih akcij in praznikov, preprosto ni zaživelo, hkrati je razpadla Obalno 
kraška turistično poslovna skupnost obeta pa se nova zakonodaja o turizmu, ki 
od lokalne skupnosti tega prenos pristojnosti na turistično organizacijo, kot je 
lahko tudi GIZ.
Na skupščini, ki jo je vodil predsednik Ivan Rener so bili zbrani predvsem direktorji 
vseh izolskih hotelov, pa predstavniki turističnih agencij in izolske marine

4



ISTRABENZ (SE) NI ZA MARINO
Nadzorni svet koprskega Istrabenza je na sredini seji (1.4. 1998) 

razpravljal o vstopu delniške družbe Istrabenz v izolsko marino. 

Kot je znano Istrabenz že ima v upravljanju 171 privezov v izolski 

marini, pred kratkim pa je izolski občinski svet sprejel predlog o 

prenosu upravljalskih pravic nad izolsko marino na podjetje 

Porting, katerega večinski lastnik naj bi postal Istrabenz.

Člani nadzornega sveta so predlog o prevzemu večinskega deleža 

trenutno zavrnili, saj je po njihovem mnenju še vedno preveč 

pravnih in lastniških nejasnosti v celotnem projektu in je 

investicija v višini 10-15 milijonov DEM pač previsoka, da bi si 

lahko privoščili formalno pravne zaplete. Investicija bi bila sicer 

6,5 odstotno donosna, vendar ob predpostavki, da bi potekala brez 

vseh zapletov. O predlogu bodo, po zbranih dodatnih dokumentih, 

ponovno razpravljali konec maja.
O tem zapletu bodo gotovo razpravljali tudi na skupščini 

Marinvesta, kije sklicana za naslednji teden, zagotovo pa bo o tem 

kaj slišati tudi na seji občinskega sveta, kjer so vstop Istrabenza že 

obravnavali kot izvršeno dejstvo.

PRIPOMBE $0, A JIH NI
V tem času potekajo v občinskih prostorih na Postojnski ulici 

razgrnitve treh prostorskih načrtov. Javne obravnave se bodo zvrstile 
na sedežih KS v prihodnjih dneh, že od začetka razgrnitve pa je na 
razpolago knjiga pripomb.

Osnutek prostorskih ureditvenih pogojev, ki urejajo območje 
hotelskega kompleksa Belvedere nad Izolo, je v javni razgrnitvi od 
16.marca do 16.aprila - ogled v prostorih KS jagodje- Dobrava in v 
občinski stavbi na Postojnski 3. javna obrazložitev in obravnava bo v 
četrtek 9.aprila 1998 ob 1 9. uri v KS jagodje.

Osnutek zazidalnega načrta "Cona mestne industrije-jug" ki ureja 
območje južno od Industrijske ceste, od Kajuhove ulice do kompleksa 
Opreme, je prav tako razgrnjen na Postojnski 3 in v KS Livade od 
16.marca do 16.aprila 1998. javna obrazložitev in obravnava bo v 
četrtek 14.aprila 1998 ob 18.30 v prostorih KS Livade na Veluščkovi. 
ZN obravnava predvsem površine za preselitev "Droge" in "Agrarie" iz 
ožjega mestnega območja. Ta program je bil v planih že več kot 15 
let.

Kot kaže se občani zaenkrat strinjajo z vsem kar predvidevata 
omenjena akta, saj so knjige pripomb, ki so od vsega zažetka na 
razpolago, popolnoma prazne. Izteka pa se razgrnitev Sprememb 
zazidalnega načrta Livade, ki obravnava območje kamnoloma med 
Prešernovo in južno cesto, ki traja od 5.marca do 5.aprila.

Kot je povedala Jana Gojanovič Purger, predstojnica Urada za 
urbanizem, vse kaže, da bo zaradi priprave gradiva za javno 
obravnavo, razgrnitev potrebno podaljšati. O tem in o datumu javne 
obravnave, ki naj bi odgovorila na najbolj pogosta vprašanja 
kapacitet in obsega programov se bodo konec tega tedna pogovorili 
predstvniki strokovnih služb občine, investitor ( TPC Livade, to so 
Stavbenik, IBA Ljubljana in Marana) ter projektant (IBA Ljubljana in 
Invest biro Koper).
O tem, da mora investitor na javni obravnavi predstaviti strokovne 

podlage in osnutek dokomenta govori 7.točka sklepa o javni 
razgrnitvi, o zgoraj omenjenih vprašanjih pa je bilo govora tudi na 
naslovnici prejšnje številke Mandrača.(kb)

KRAJEVNA SKUPNOST JAGODJE DOBRAVA
VABI

ZBOR KRAJANOV, ki bo v ČETRTEK, 9.aprila 1998 ob 19.00 

na sedežu KS JAGODJE (dvorana KS pri Jasni)

Dnevni red:
1 .Osnutek sprememb in dopolnitev prostorskega dela dolgoročnega 

in družbenega plana občine Izola za obdobje 1986-1990-2000 za 
območje Belvedere

2.Osnutek PUP za območje Belvedere v Izoli 
3.Razno

VABILO K SODELOVANJU NA RAZSTAVI 
PIRHOV IN VELIKONOČNIH PECIV,

ki ga organizira KD Korte v dneh od 11 .-19. aprila.
Izdelke prinesite v soboto 11.4. ob 16.uri v malo dvorano KD Korte, 

odprtje razstave pa bo ob 18.uri.

ŠE EN ISO 9001 V IZOLI
Da sta znanje in inovacije med bistvenimi elementi, ki zagotavljajo 

uspešno poslovanje podjetja, o tem ni dvoma. To dokazuje tudi 
podjetje Anthron iz Izole, ki je nastalo leta 1989, kot majhno 
družinsko podjetje, kakršno ostaja še danes.
Podjetje, ki ima 3 redno zaposlene in direktorja-svobodnega 
inovatorja, je že leta 1996 pričelo s postopkom uvajanja standarda 
kakovosti ISO 9001 in po dveh letih vztrajnega dela pridobilo 
certifikat.

V primeru podjetja Anthron gre tako za eno najmanjših, če ne celo 
najmanjše podjetje v Sloveniji, ki je pridobilo omenjeni certifikat. 
Podjetje proizvaja športno in reševalno opremo vrvne tehnike, 
sisteme varovanja delavcev pri višinskih delih ter zastopa izdelke za 
imobilizacijo in transport pacientov.
Razvili so tudi lastne patente s področja vrvne tehnike, leta 1996 pa 

so dobili pohvalo na 15. mednarodnem bienalu industrijskega 
oblikovanja. Njihove izdelke uporabljata tudi nemška in švedska 
vojska, v zadnjem času pa tudi slovenska.(kb)

NOVI LOKALI V IZOLI

Še nedokončani prostori nove 
velikonočnimi prazniki *»

*•
1 -

V teh dneh se v Izoli odpira nova ribarnica, poleg tržnice, v prostorih bivše 
Sočine drogerije na Kristanovem trgu. V Delmarju, ki ima svoje ribarnice v 
sosednjih dveh mesti, pa tudi v Ljubljani, Domžalah in Sežani, so se odločili, 
da odprejo malce razširjeno ribarnico tudi v mestu, kjer ima to podjetje tudi 
sedež.
Kot nam je povedal vodja komerciale Jože Skočaj, bodo v novi prodajalni na 

voljo sveže in zmrznjene ribe, Delamarisove konzerve, ponudbo pa bodo 
obogatili še z oljčnim oljem in vinom lokalne proizvodnje. Nedvomno gre 
torej za odločitev in ponudbo, ki jo velja pozdraviti. Naj ob tem povemo, da 
odpira Delmar hkrati z prodajalno v Izoli še ribarnico s podobno ponudbo 
tudi v Mariboru. Vsekakor je vzpodbudno dejstvo, da se v Izoli ob zapiranju 
nekaterih lokalov hkrati odpirajo novi.
Tako smo v zadnjem času dobili kar nekaj novih oz. dopolnjenih dejavnosti. 
Papirnica Nautilus je dobila novega najemnika, ki je dejavnost dopolnil s 
knjigarno, v Nazorjevi ulici so odprli nov salon lepote in zdravja, poleg 
Parangala je začel obratovati Martinov hram, bivši Marinček pa naj bi po 
novem postal pizzeria in spaghetteria. Do poletja pa se zagotovo obeta še kaj 
novega.(kb)

DOBRODELNI
VELIKONOČNI SREČ0L0V ZA 

POPRAVILO ŽUPNIJSKE CERKVE
Prisrčno vabljeni na dobrodelni velikonočni srečolov - na cvetno (oljčno) 
nedeljo, 5. aprila po dopoldanski nedeljski sv. maši. S pomočjo ustanov, 

podjetji, obrtnikov in predvsem po zaslugi prizadevnih vernikov in 
mladih, smo pripravili nad 700 zanimivih, včasih tudi hudomušnih 
dobitkov. Cena srečke - dobi vsaka - bo 300 tolarjev, s prihodki pa bomo 
vsaj nekoliko zmanjšali dolgove pri popravilu cerkvene strehe. Oljčna 
vejica, ki jo boste odnesli na dom, pa naj bo znamenje miru in božjega 
blagoslova.
Povabljeni tudi na uprizoritev Jezusovega trpljenja (pasijon), po Meškovi 

dramatizaciji, ki jo pripravlja dramska skupina iz župnije Slovenske 
Konjice. Sodeluje več kot 30 nastopajočih. Tudi po predstavi bo mogoče 
kupiti srečke za dobrodelni srečolov. Pasijon bo izveden v soboto, 4. aprila 
ob 18.00 uri Na začetku sv maša.

O Jezusovem trpljenju bomo razmišljali tudi med obredi Velikega tedna - 
vsak večer ob 19.00 uri, v soboto pa z blagoslovom jedi.(pri sv. Roku ob 
14.00 in 16.00 uri, v župnijski cerkvi ob 15.00 in 17.00 url)
Iskrena hvala za sodelovanje in vsem voščim lepo pripravo na 
velikonočne praznike.

Andrej Sedej, župnik
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40 LET 
MATIČNE 
KNJIŽNICE 
IZOLA
Knjižnica hrani, strokovno obdeluje in izposoja 
kulturno dediščino - vse zapise človeštva na 
različnih medijih, najsibodo to knjige, časopisi, 
avdio, video kasete in zgoščenke ali drugo neknjižno 
gradivo. Knjižnica je tudi glavno sredstvo, s katerim 
postanejo zapisi človeštva dostopni vsakomur. Poleg 
tega omogoča vseživljenjsko učenje, od predšolskega 
obdobja do pozne starosti (kot zanimivost podatek, da 
ima najmlajši član naše knjižnice 13 mesecev, 
najstarejši 86 let).
Knjižnična dejavnost je prvenstveno izobraževalna in 
informacijska. Potreba po vseživljenjskem učenju in 
potreba po informaciji se z združevanjem sveta, v 
informacijski družbi le še povečujeta.
Pravico in dolžnost, da omogočata razvoj splošnih 
knjižnic imata država in lokalna skupnost 
V tej luči je ob nezadržnem razvoju, težko razumljivo 
tako nizko vlaganje v razvoj Matične knjižnice Izola v 
teh 40 letih.
Iz dostopnih arhivov knjižnice pa je razbrati, da seje 
vsa leta ponavljala problematika, podobna današnji. 
Po tem, ko je Franjo Somik, takratni vodja Delavsko 
prosvetnega društva Svoboda dosegel, da so knjižnico 
28.marcal958 vpisali v register finančno samostojnih 
zavodov s 3250 knjigami, je knjižnica strokovno 
uredila gradivo in čitalnico.

Po 40 letih govorimo o nerešenih temeljnih 
dejavnikih:
Prvi je Prostor. Manjkajočih 80 % prostora za 
dejavnost pomeni, če govorim v kvadratnih metrih 
218 m2 od potrebnih 1.000. Pred 12 leti je bil 
nazadnje adaptiran oddelek za otroke in mladino. Ker 
z adaptacijo niso posegli v leseno stropno konstru
kcijo med pritličjem in 1. nadstropjem, je delovanje v 
teh prostorih statično vprašljivo.
Oddelek za odrasle ima nekaj čez 100 m2 od 
potrebnih 400, oddelek za otroke in mladino pa nekaj 
čez 50 m2 od potrebnih 230.
Obstoječi prostori so nefunkcionalni, z zastarelimi

napeljavami, hudim pomanjkanjem čitalnice za branje 
103 naslovov časnikov in časopisov, prostorov za 
študij, nabavo in obdelavo gradiva, tako da so 
knjižničarke prisiljene gradivo obdelovati kar za 
izposojevalnim pultom. Manjkajo skladiščni in 
sanitarni prostori. Poleg tega da ni mogoče pripraviti 
večjih razstav, smo prisiljeni za prireditve najemati 
prostor v Kulturnem domu, kjer pa žal ni več prostih 
popoldanskih in večernih terminov (lani je knjižnica 
izpeljala preko 70 prireditev izobraževalnega značaja 
-seminarji, delavnice, predstavitve knjig in 
predavanja, uganke meseca, igralne ure s knjigo, ure 
pravljic, ure knjižne in knjižnične vzgoje).
Drugi je Kader. Knjižnico letno obišče 30.000 
obiskovalcev, če štejem prireditve še dodatnih 3.000, 
ki si izposodijo v knjižnici in na dom 100.000 enot. 
Obremenitev na knjižničarja je samo pri izposoji 110 
% nad standardom. Tako so v knjižnici zaposleni 4 
strokovni delavci od potrebnih 8. Delna pomoč pri 
računalniškem vnosu retrospektivnega fonda gre 
preko javnih del. Poleg tega deluje knjižnica brez 
računovodstva in tajništva v zavodu.
Tretji je Knjižnično gradivo in prenizka finančna 
sredstva za delovanje, ki se razporejajo znotraj 
sredstev, namenjenih kulturi. Že samo sredstva za 
nakup knjig težko presežejo 50 % potrebnega letnega 
nakupa novega gradiva. Izola bi morala po nakupnem 
standardu pridobiti vsako leto 2.900 novih knjig. 
Gradivo, ki ga ne moremo nabaviti, je kasneje 
nenadomestljivo. Iz tega izhaja, daje prenizko število 
nakupljenih strokovnih izvodov kot tudi, da so močno 
skrčena sredstva za nabavo neknjižnega gradiva 
(avdio, video kaset, zgoščenk).______________________

Vsi trije elementi predstavljajo neustrezne delovne 
pogoje v Matični knjižnici Izola danes. Da pa ta 
ustanova že dolgo ni več gola izposojevalnica knjig, 

dokazujejo njeni dosežki in pestra dejavnost.
Z letom 1991 se je začelo računalniško 

opremljanje, računalniška obdelava novega 
gradiva in postopno vnašanje starega 
knjižničnega fonda. Ministrstvo za kulturo je 
financiralo nakup računalniške opreme ter 
povezalo knjižnice v sistem Cobiss. 
Septembra 1996 smo uvedli še računalniško 

izposojo najprej na oddelku za otroke in 
mladino, od januarja 1997 pa na obeh oddelkih v 

IV celoti in tako bili prva obalna splošna knjižnica, ki 
je avtomatizirala izposojo gradiva.

Že nekaj let poteka v knjižnici neformalno učenje za 
odrasle v obliki študijskih krožkov, ki so 
izobraževalne narave.Organizirana so mesečna 
predavanja, seminarji, okrogle mize in delavnice.
Vse kaže, da bo letošnjo jesen v knjižnici zaživela 
borza znanja, informacijsko središče za primorsko 
regijo, preko katerega se bodo povezovali 
posamezniki, ki določena znanja ponujajo in tisti, ki 
znanja iščejo. Gre za, poudaijam, neprofitno 
informacijsko središče, ki ga deloma finančno podpira 
Ministrstvo za šolstvo in šport, želim pa, da bi dobilo 
podporo tudi v lokalni skupnosti.
Zato ob tej priložnosti želim, da bi poleg županje tudi 
občinski svetniki in prestavniki Ministrstva za 
kulturo namenili prostorski problematiki knjižnice 
ustrezen čas in sredstva, kot so to že namenili v 
Slovenj Gradcu, Ajdovščini, Sežani, Idriji, Cerknici in 
Ilirski Bistrici.
Ob odločanju, kam umestiti knjižnico, ne gre prezreti, 
daje knjižnica ustanova, v katero uporabniki vstopajo 
prostovoljno, zato je pri izboru lokacije nujno 
upoštevati primemo lego v mestnem prostora - čim 
bližje in enostavno dosegljivost različnim 
uporabnikom knjižnice. Upoštevanje glavnih 
komunikacijskih tokov uporabnikov vpliva na dobro 
obiskanost knjižnice.
Knjižnica ne bi delovala toliko let, če je ne bi vodila 
prizadevanja vseh, ki so bili doslej oz. so v njej 
zaposleni danes, zato se jim iskreno zahvaljujem. 
Ravno tako obiskovalcem in bralcem.
Zahvaljujem se tudi sponzorjem današnje prireditve: 
Art foto, Avto Jereb, Droga, Fotooptika Rio, občini 
Izola in Pekami Mlinotest.

Iz govora Marine Hrs, ravnateljice MKI

Tako smo proslavljali
"Branje je naložba," je poudaril mag. Franc Prosnik v svojem 
razmišljanju o pomenu branja od mladih nog dalje, ki ga ie na 
povabilo izolske knjižnice predstavil na prireditvi ob 40. obletnici 
delovanja te ustanove. Prireditev je popestrila pravljičarka Anja Stefan s 
Pravljico o starcu in zlati hiši ter o dečku, ki je imel rad oblake. Ob tem 
pa so v knjižnici pripravili še razstavo dveh domačih ustvarjalcev: z 
ilustracijami se predstavlja Nade Dellore, z lutkami pa Dare Brezavšček.

Osrednji dogodek prireditve ob 40.letnici 
delovanja Matične knjižnice Izola je bila podelitev 
priznanj petindvajsetim najbolj zvestim obisko
valcem knjižnice, ki so postali njeni člani pred 
desetletji in so redni bralci še danes. Najmlajša 
med njimi je Damjana Ivančič, ki je bila v izolski 
knjižnici tudi zaposlena, nekaj časa pa je bila tudi 
ravnateljica v tej ustanovi._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Tudi Vladimir Pižent je prejel priznanje 
za dolgoletno zvestobo izolski knjižnici, 
na sliki v ozadju pa je videti Stanislavo 
Čebron, ki se je v imenu bralcev 
zahvalila knjižničarkam, ki so vsa ta leta 
prijazno pomagale bralcem pri iskanju 
literature in jim znale svetovati 
marsikakšno dobro čtivo.

Med nagrajenci se je znašla 
tudi Anica Cotič, ki se je 
zagotovo spomnijo 
generacije izolskih 
obiskovalcev knjižnice. Tam 
je bila zaposlena skoraj od 
vsega začetka, zvesta 
bralka pa ostaja še danes, 
ko uživa zasluženo 
"penzijo".

"Bila sem kar malo presenečena, 
ko sem dobila vabilo na 
prireditev in sem prebrala, da 
Bomo dobili ta priznanja," je 
povedala Dragica Fičur (levo) ter 
dodala, da najraje prebira knjige 
s področja duhovnosti in 
ezoterike. Rozalija Brenčič (desno), 
pa je prejela priznanje v imenu 
hčerke Valerije. "Hčerka se je 
vpisala v knjižnico v zgodnjih 
šestdesetih, takoj ko je začela 
hoditi v šolo. Oa leta 1974, ko je 
odšla v Ljubljano pa si knjige v 
glavnem izposojam jaz. Najraje 
Berem romane, Viktorijo Holt in 
podobno. Knjiga me pogosto spremlja. Tudi ponoči, ko ne morem zaspati, mi krajša čas."(kb)
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Ob 8.marcu so oskrbovanke doma obiskali otroci iz OS Janka 
Premrla Vojka iz Kopra, ki so jim zaigrali igrico "Darilo za 
medveda", zaplesli in zapeli. Predstavil pa se je tudi koprski zbor 
Maestral.

Na pustni torek so si vsi skupaj dali duška in se našemili, zapeli, 
zaigrali, zaplesali in se seveda najedli pustnih dobrot.

Pred dobrim mesecem 
pa so proslavili tudi 
98.rojstni dan najsta
rejšega oskrbovanca 
Franja pl. Oreškoviča, ki se 
lahko pohvali z neverjetno 
čilostjo in življensko 
energijo. Vsak dan se 
odpravi v mesto, nakrmi 
golobe na Trgu padlih, v 
domu pa je šele dobro leto 
dni. Sicer pa je Franjo 
Oreškovič potomec 
plemiške družine von 
Thurn, ki se je pred nekaj 
desetletji naselil na naši 
obali. To je storil potem, 
ko je prepotoval vso 
Jugoslavijo in ugotovil, da 
so mu naši kraji od vseh 
najbolj všeč.

14.februarja, ko je Boris Kotar, 
najstarejši po stažu v izolskem 
Domu, praznoval 50 let, je 
bilo praznovanje še posebej 
veselo, kar si Boris tudi zasluži. 
Ob vseh tortah, ki so mu jih 
napekli skoraj ni vedel kje naj 
začne z rezanjem.

Mimogrede, bi Borisu 
prisodili, da je že 
Abrahamovec ?

PRAZNIK ZA PRAZNIKOM V DOMU
V Domu upokojencev v Izoli se neprestano nekaj dogaja in tudi 

v letošnjem letu so obeležili vse praznike ter se kot običajno 
poveselili ob rojstnih dnevih svojih oskrbovancev.

-

'M.

—

Začelo se je 8.februarja s kulturnim praznikom, ki so ga 
praznovali v bolj glasbenem vzdušju. Zapel je pevski zbor Doma 
upokojencev "Val morja", Katja Popovski je zaigrala na flavto, na 
klaviature pa Boris Seražin.

Pozabili niso niti Valen
tinovega, ki so ga obeležili z 
domačo pesmijo Šavrink iz 
Sv. Petra. Kasneje pa so se 
poskusili še v tekmovanju- 
srčkovem plesu.Tudi v 
kuhinji je bilo vse v 
znamenju srčkov na vse 
načine.

V KORTAH PREDSTAVILI SLIKANICO
V torek, 24/3 98 ob 17. uri so otroci iz vrtca Mavrica, oddelek Korte, predstavili svojim staršem, 
sorodnikom, prijateljem ter gostom iz občine Izola, OŠ Livade, RTV Koper in vrtca Mavrica Izola 
slikanico "Prijatelja".
Nastala je kot produkt projekta Kako bomo naredil knjigo ? Slikanico so predstavili s kratkim 
programom. Zbrali in predstavili so šaljive in zbadljive igrice v narečju, ki so se jih igrali že njihovi 
starši in "nonči".
Vzgojiteljica je prisotnim predstavila potek projekta, kako je do izvedbe zamisli sploh prišlo. 
Prebrala je tudi mnenje prof. Gregor Hartmana (psiholog in sociolog, ki se ukvarja s 
p ra vi j iča rstvo m): ” Pričujoča slikanica je lep primer in obenem zgled, kako se spodbuja 
ustvarjalnost otrok. Vsebinsko slikanica izhaja iz enega temeljnih sporočil slovenske ljudske 
pravljice. Gre za vzgojno in moralno sporočilo: dobrota je nagrajena. Sporočilo je posledica 
vzgoje in dojemanja sveta s strani otrok. V zgodbi se skrivajo še druga sporočila: skrb za jutri in 
ekološko sporočilo: vsa živa bitja tega sveta smo si blizu in potrebno je spoštovati življenje 
vsakogar. Ilustracije v slikanici so klasično otroške, frontalne in v svoji sliki ne podoživljajo časa. 
Od predšolskega otroka se ne more pričakovati prav nič več kot ta slikanica ponuja 
Predstavitev so zaključili s skupnim druženjem na čajanki. Posladkali so se z obilico domačih 
dobrot, ki so jih spekle mame otrok. Otroci so povabljencem podarili prijeten večer. Darilce ob 
slovesu in razmišljanje, kako jim omogočiti, da njihova pravljica" Prijatelja" najde pravo mesto v 
prostoru in času, v katerem je nastala in ostane večen spomin na čas, ko jim je bilo dopuščeno, 
da ustvarjajo.
____________________________________________ Ksenija Dujec vzgojiteljica oddelka v Kortah

7



JADRANJE
PRED IZOLO TUDI NAJBOLJŠI
V soboto in nedeljo so pred Izolo na 
tretji tekmi za spomladanski pokal 
jadrali vsi najboljši slovenski 
jadralci z izjemo ženske posadke v 
razredu 470 (Dekleva - Štravs) in 
evropejca Primoža Misleja, tako da 
je veter lovilo blizu 150 jadralcev. 
Največ pozornosti je bilo seveda 
namenjene naši najboljši posadki v 
razredu 470 (Matjaž Čopi - Mitja 
Margon), ki je dobila pet od šestih 
regat, brata Dekleva iz izolske Burje 
pa sta bila skupno četrta za 
koprskima posadkama Staut 
Habian in Tunjič - Jeranko.
V razredu Laser izolan Vasilij 
Žbogar ni imel konkurence in je 
zmagal v vseh šestih regatah. V vse 
bolj množičnem razredu Evropa pa 
je bila spet najboljša Andreja Rener 
(Burja) pred Aljo Černe (Pirat) in 
Tinetom Možetom (Jadro). Četrta je 
bila Anja Dorošenko, šesti pa Al 
Markočič (oba Olimpic).
Pri Optimistih je zmagal Tadej 
Furlanič predv Mitjo Nevečnim 
(Jadro), Tina Čeligoj je bila tretja, 
Jani Mattica pa peti (oba Burja).
Pred slovenskimi jadralci je zdaj 
velikonočni Spring cup v Izoli, za 
najboljše pa bo sledil nastop v 
francoskem Hieresu.

ODBOJKA
IZOLANI Z ZMAGO ZA I. LIGO

Z BANKO DO ZMAG

ROKOMET - ŽENSKE 

1. liga
BRANIK: IZOLA 35:20 
Mladinke
IZ0LA:R0BIT OLIMPIJA 22:21 
Starejše deklice 
IZOLA:GRAMIZ KOČEVJE 41:10 
Mlajše deklice A 
ZAGORJE: IZOLA 17:24

Članice

Zadnjo tekmo v rednem delu 

prvenstva so Izolanke odigrale 

slabo, zlasti v prvem polčasu. V 

drugem polčasu so zaigrale 

mnogo bolje toda visok poraz je 

bil neizbežen. Vseeno pa so 

Izolanke z doseženim sedmim 

mestom presegli zastavljeni cilj. 

Mlada ekipa, ki jo sestavljajo le 

domače igralke je dokazala, da se 

da s pravim pristopom in dobrim 

delom doseči rezultate tudi brez 

tujk. Upajmo, da bo uprava kluba 
še pred koncem tekmovalne 

sezone dobila sponzorja in da bo 

naslednja sezona bolj normalna 

(finančno).

Odbojkarji Simonovega zaliva Izola 
so v gosteh izgubili z Ljutomerom 
gladko s 3:0 (7, 7, 11) in si nekoliko 
zakomplicirali uvrstitev v 
kvalifikacije za 1. ligo, saj so bili 
pred tekmo favoriti za zmago. Tako 
bodo morali zmagati v soboto proti 
Škofji loki. O tem ali bodo sploh 
nastopili v kvalifikacijah pa se 
morajo še odločiti, tako kot tudi o 
tem ali bo trener Pavljuk ostal za te 
tekme in tudi za naslednjo sezono ali 
bodo skušali nastopati brez njegove 
podajalske in trenerske pomoči. 
PORAZ DEKLET NA JESENICAH 
Izolske odbojkarice so v 
predzadnjem kolu 3. državne lige 
tesno izgubile v gosteh z mlado 
ekipo Jesenic (12, 14, 9), ki jih je 
tako prehitela na sredini prvenstvene 
lestvice. V soboto bodo v zadnjem 
kolu igrale doma z zadnjeuvrščeno 2. 
ekipo Bleda in pričakujejo zanesljivo 
zmago.
Vse ljubitelje odbojke tako vabimo, 
da si v soboto ogledajo dve zadnji 
tekmi v tej sezoni: moško med 
Simonovim zalivom in Termo 
Lubnikom ter žensko med Radio 
Morje Izolo in Bledom.

NOGOMET
KORTE PROSTE A ŠE NA VRHU
Primorskoligaška članska ekipa Avtoplus Korte je bila v 
nedeljo prosta, vendar je kljub temu ohranila prvo mesto 
na lestvici. V nedeljo bodo v gosteh igrali proti nevarni 
Fermaval Adriji v Ankaranu.
MLADINCI NK KORTE
V nedeljo 22.3.1998 je bila na nogometnem igrišču NK Mika 
Ilirska Bistrica odigrana tretja tekma spomladanskega dela 
prvenstva MNZ Koper med mladinsko ekipo NK Mika Ilirska 
Bistrica in NK Korte.
Vsi trije zadetki gostujoče ekipe so bili doseženi v prvem delu 
tekme. Prvi gol za ekipo Kort je dosegel s prostega strela z 
razdalje v petindvajsetih metrov 
Dalibor Zivkovič. Naslednja dva 
gola pa je dosegel debitant v 
mladinski ekipi Andrej Levac in 
sicer v osemintrideseti in 
dvainštirideseti minuti.
Ugoden rezultat ( 0:3 ) s prvega dela 
tekme je ekipa Kort uspela ubraniti 
kljub pritiskom in prizadevanju 
domačih igralcev, da bi rezultat 
spremenili v svojo korist.
Igra obeh ekip je bila ob ugodnih 
razmerah za igro dobra, v prizadevni 
ekipi kortežanskih mladincev pa je 
potrebno tokrat pohvaliti obrambne 
igralce. (BM)

Mladinke

Izolanke so z agresivno in borbeno igro 

premagale trenutno vodečo ekipo enotne 

slovenske mladinske lige ekipo Robit 

Olimpije. Izolanke so bile celo tekmo v 

vodstvu, ki je v drugem polčasu naraslo na 

štiri zadetke, vendar sojih Ljubljančanke proti 

koncu tekme ulovile in izenačile. Zmagoviti 

zadetek je v zadnji sekundi tekme dosegla 

Sabina Hodžič.

■■ 1»-

Izolani so tokrat presenetili rokometno Slovenijo. Še 
več, odigrali so tekmo "kariere" . Vse pohvale, 
mislim, da so odigrali res najboljšo tekmo prvoligaške 
zgodovine.

Beg iz kvalifikacij uspeva, čedalje manj je kombinacij 
za črni scenarij. No, ostati je treba na trdih tleh in 
vztrajati do konca. Kaj prinašajo zadnja kola? Ostaja 
še vedno kar precej kombinacij, toda res samo 
teoretičnih. Verjetno bo dosti težje tistim pri vrhu, saj je 
Evropa močan magnet: Razen Celjanov (žal so 
razočarali proti "prijateljem iz sosedstva") še štiri ekipe 
ciljajo visoko, izolanom pa žal preostajajo prav te 
(Trebnje, Velenje, Prule).
Kastelic pravi, da je to priložnost. Vsi kombinirajo, torej 
so že prepričani v uspeh. Izolani morajo še enkrat 
izvleči maximum in marsikomu se ne bo izteklo.
Sicer pa je vzdušje v ekipi in okoli nje zelo pozitivno. 
Pozitivno razmišljanje pa prinaša pozitivne rezultate, 
tako pravijo!
Ženska članska ekipa je zaključila sezono 97/98. Kot 
vemo so sedme. Seveda bi morale še v razigravanje, ki 
pa ga zaradi znanega pomanjkanja ne bodo odigrale.

Dekleta (razen treh igralk) nadaljujejo v mladinski ligi, v 
ponedeljek pa so po hudi borbi končno premagale tudi 
Olimpijo. V bistvu bo ženski rokometni pogon še nekaj 
časa aktiven.
Topla vremena (ah, ta pomlad) so otopila tudi dvorano. 
Pogovori so bolj sproščeni (lestvica), igralcem pa tudi 
naporni treningi ne branijo, da se malo rasklepetajo. 
Včasih smo ljudje čudni, marsikaj nam diktira kako in 
kaj naj naredimo. Še ne tako dolgo nazaj je bilo skoraj 
težko kaj izvedeti, danes pa (no nekateri se še vedno 
držijo protokola) ga kar žurajo skupaj.
Misli mi kar nehote včasih uidejo malo nazaj. Z mnogo 
manj denarja in z veliko več zadovoljstva smo peljali 
naprej. Nostalgija pač, a tu so novi časi, novi prijemi.

m
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Pri domačih je tokrat odlično branila Biljana 

Šmitran, strelsko pa sta bili razpoloženi Mia 

Bošnjak in Dražena Šmitran, glaavno breme v 

obrambi pa sta opravili Mojca Stubelj in Katja 

Višnjevec. Za Izolo so igrale : Tina Kofalt, 
Jelena Čvorak, Sabina Hodžič 5, Petra Božič, 

Slavica Kovljenič 2, Mojca Stubelj 1, Hana 

Škrbec, Tašja Božič, Dražena Šmitran 7, Mia 

Bošnjak 6, Katja Višnjevec 1, Biljana Šmitran.

Starejše deklice
V sedmem krogu polfinalne državne lige so 

Izolanke sedmič zmagale. Kočevke niso bile 

dorasle Izolankam, ki so se s to zmago še 

učvrstile na prvem mestu. Pri Izolanka so v 
igro vstopile prav vse igralke, ki so v 

popolnosti zadovoljile trenerko Dušanko Čuk. 

Za Izolo so igrale: Marta Škorjanc, Nina 

Franovič 4, Klementina Šumanova 1, Hadžič 
Diana 4, Elena Šverko 3, Ana Petrinja 8, 

Maruška Lazar 1, Jelena Čvorak 9, Tamara 

Črnič 5, Nea Bošnjak 5, Nina Božič 3, Maja 
Bjelanovič,

Mlajše deklice A

Izolanke so v Zagorju pemagale glavnega 

konkurenta za pvo mesto v polfinalni skupini. 
Po začetni tremi so se Izolanke sprostile in 

zasluženo visoko zmagale. Ton igri sta dajali 

Petra Adamič in Ana Petrinja , ki sta ob 

Argentijevi bile najboljše strelke tekme. Točki 

sta še bolj pomemni saj se bodo upoštevali v 

finalu državnega prvenstva. Za Izolo so igrale: 

Manuela Hrnjič, Ana Petrinja, Petra Adamič, 

Anja Argenti, Neža Mitruševska, Tina Sušelj, 

Andreja Čič, Erika Skrlič, Mateja Šviligoj, 
Emili Grižon, Danijela .

ROKOMET
IZOLANI PRESENETILI VSE 
DELMAR: PREVENT 22:20 (11:10)
Izolani so na najboljši način čestitali trenerju 

Kastelicu za njegov rojstni dan, hkrati pa so 

pokvarili razpoloženje Slovenjgradčanom, ki 

so sicer še vedno drugouvrščeni na prvoligaški 
lestvici.

Proti Preventu je predvsem dobro delovala 

izolska obramba, v napadu pa se je spet 

razigral veteran Matijaševič, ki je spravljal v 

obup gostujoče branilce. Izkazala sta se tudi 

Vučinič in Vunjak, še posebej slednji, ki je 

dosegel izjemni zadetek s sredine igrišča.

Na ta način so si Izolani bistveno popravili 

izhodišče za beg z dna lestvice, seveda pa bo 

treba v zadnjih treh kolih doseči vsaj eno 

zmago, sicer bo vse odvisno od igranja in 
"dogovarjanja" drugih.

MLADINCI MRK Izola
Mlajše selekcije izolskega rokometnega kluba 
nadaljujejo s svojimi državnimi prvenstvi. Tako 
so mladinci pretekli teden ponovno odigrali dve 
tekmi.

Najprej so v Kranju izgubili z Besnico z 
rezultatom 28:18(14:9). V petek pa so nato 
doma v članski predtekmi ( zaradi njihove tekme 
se je tekma Delmar - Prevent začela z zamudo) 
premagali Krima z rezultatom39:33(19:17) 
Čeprav nastopajo nekompletni zaradi poškodb 
in šolskih obveznosti so doma zelo uspešni. 
Nekoliko bolj problematična so gostvanja, kjer 
se jim iz tekmo v tekmo ponavlja ista napaka. S 
slabo realizacijo omogočijo nasprotniku da 
povede, posamezniki nato izgubijo motiv in 
namesto da bi s skupnimi močmi poskušali 
preobrniti rezultat se izgubijo.
V drugi državni kadetski ligi zahod pa izolski 
kadeti nadaljujejo z zmagami. Tokrat so najprej 
premagali sežanski Mitol 24:13(14:8) in nato še 
Novo Gorico 22:16(12:6).

■ «

Na žalost je to le 
tolažilna skupina, saj so 
iz borbe za državni 
laslov kadeti že izpadli. 
Dbetajo pa, da bodo čez 
:no leto uspešni tudi v tej 
categoriji, saj nastopajo 

lajši od tekmecev. 
Mlajši dečki, to je letnik 
985 pa so se vrnili z 
ovo točko s 
olfinalnega turnirja v 
rškem. Najprej so 

zgubili z domačini 
3:10(7:5). V drugi 

tekmi pa so odščipnili 
točko Ormožu
11:11(5:6).

I E.Š.

ifj zavarovalnica trigte
liZintrrfm

Duška Cuk, profesionalna trenerka Ministrstva za šolstvo in šport 
z eno najobetavnejših generacij izolskih rokometašic - starejše 
deklice ŽRK Izola.

RIBOLOV
Začela se je tudi sezona morsko športnih ribičev. MŠRK Menola je 
pripravila prvo klubsko tekmo v lovi z obale, glede na sezono pa je bil 
ulov bolj skromen, saj so na dan vlekli predvsem guate in lebe, tako da 
za pojedino ni kaj dosti ostalo.

VESLANJE
Začenja se tudi domača veslaška sezona, saj bo že ta konec tedna regata 
v Kopru na kateri bomo Izolani nastopili kar z dvema kluboma in sicer 
bodo veslali člani VK Argo Izola in VK Izola. Argument prvih je 
množičnost, drugih pa vrhunskost. Oboji pravijo, da so dobro 
pripravljeni, v mandraču pa smo takole fotografirali mlade člane VK 
Argo Izola med večernim treningom.

NAMIZNI TENIS
Namiznoteniški igralci Arrigonija so na članskem prvenstvu 
Primorske dosegli nekaj izvrstnih rezultatov. Med moškimi je 
bil Cek prvi, Ludvik pa tretji, pri članicah je zmagala 
Rahotinova, Jauševac je bila tretja, Umerjeva pa četrta, prva 
mesta pa so pobrali še v dvojicah pri članih, članicah in v
ČOPI IN MARGON ZA PROMOCIJO ŠPORTA
Tako so celoten projekt Sidney 2000 predstavili na tiskovni konferenci 
v prostorih Banke Koper, ki je prevzela pokroviteljstvo nad našo 
najboljšo jadralno posadko v razredu 470.
Predstavniki banke in jadralci, ki jih je spremljal tudi predsednik JZS, 
Janko Kosmina, so poudarili pomen zgleda, ki ga lahko dajejo vrhunski 
športniki mladim
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mediteran D
festival

A CH T2>T A TVTT1 s keltskimi zvoki
A- Vl^AL J. J. L i/ iJLNI JL V petek, 3. aprila bo v izolskem

Kulturnem domu zadnji iz zimske serije 
koncertov Mediteran festivala.

f VROČIH 1« ALBUMOV 'N 
USA

V četrtek, 16. aprila ob 17.00 in 18.30 v 
Kulturnem domu Izola 
SREČANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV.

RAZSTAVE
GALERIJA ALGA IZOLA

Slike razstavlja Izolan

MARKO SKOK
Razstava bo na ogled do 3.aprila.

V soboto, 4. aprila vas ob 19.00
vabimo na otvoritev razstave slik

Eda BIRSA

1. My Heart Will Go On," Celine Dion
2. ' Truly Madly Deeply," Savage Garden
3. ' My Father’s Eyes," Erič Clapton
4. As Long As You Love Me," Backstreet Boys 
5.1 Don't Want To Wait," Paula Cole
6. Something About The Way.." Elton John
7. ' Give Me Forever (I Do)," John Tesh
8. How Do I Live," LeAnn Rimes
9. You're Stili The One," Shania Twain
10. ' At The Beginning," R. Marx & D.Lewis

KAJ BO NOVEGA

Po otvoritvi gledališko plesnega
maratona in gledališki predstavi PDG iz 
Nove Gorice bo približno ob 21.00 v 
predveiju kulturnega doma nastopila 
izvrstna irsko - danska skupina ASH 
PLANT, ki sodi v sam vrh
takoimenovane tradicionalne keltske
glasbe.
V njihovem repertoarju se prepletajo 
znane irske in tudi danske ljudske pesmi, 
vse pa je odigrano na tradicionalnih 
akustičnih inštrumentih, od mandoline do 
blok flaute, od harfe do violine, podprto s 
tradicionalnimi tolkali in obogateno z 
izvrstnimi vokali.
Skupina prihaja v Slovenijo ob 
predstavitvi Danskega filma in bo imela 
edini koncert, poleg Cankarjevega doma, 
prav v Izoli. Glede na to, da je prostor 
omejen in da je cena vstopnic zelo 
dostopna ZKO Izola priporoča 
rezervacije na telefon 61-513.

SKUPNOST UALIANOV IZOLA
Bezengijeva palača

Torek, 7. aprila ob 18.00

300 ROŽ IZ VSEGA SVETA
predavanje z dipaozitivi 
prof. Mario Schiavato

Galerija je odprta vsak dan od 10.00 do 
12.00 in od 17.00 do 19.00. V nedeljo je 
galerija zaprta, v soboto pa je odprta od 

10.00 do 12.00. Tel. 648 439.

MAONA
Petek, 3. aprila ob 21. 00 „

TINKARA KOVAČ
& BAND

gostje

SPIRITS

Izide 13. Aprila 1998
Massive Attack 
20th Century Blues 
Matchbox 20 
Gomez
Lisa Gerrard & Pieter Bourke 
George Benson

IZIDE 6. Aprila 1998
Rialto
Erič Matthews 
Blue Oyster Cult

v_______ J

INTERNET
Članom knjižnice je v času izposoje 
omogočena brezplačna uporaba interneta 
Tel: 066 64 67 00 
Fax: 066 64 75 31 
E-mail: cobissikizo@kp.sik.si

KONCERTI V ITALIJI 
ROTOTOM

ZOPPOLA Dl PORDENONE
Tel. 0434 56 12 86, Fax.: 56 12 89

Nedelja 19.4. OZRIC TENTACLES (GB) 
Četrtek, 23.4. ELIO E LE STORIE TEŠE 
Nedelja 10. 5. MASSIVE ATTACK 

Petek, 15.5. MARTIN BARRE (Jethro Tuli) 
Sobota 23.5. Sud Sound System (GB)

VELVET ROCK KLUB
Gaias di Aviano

Četrtek, 23.4. MURPHVS LAW

PORDENONE (palasport)
Četrtek, 2.4. DREAM THEATRE 
Ponedeljek, 18. 5. PAOLO ROSSI



GLEDALIŠKO PLESNI MARATON 98
petek, 3. aprila 
19.00 : KD Izola:
URADNA OTVORITEV MARATONA
Vljudno vas vabimo na otvoritveni večer letošnjega maratona 
na katerem se bo Primorsko dramsko gledališče 
predstavilo s pregledno razstavo fotografij, kostumov, 
skic in maket Prisotni pa bodo tudi predstavniki gledališča s 
katerimi bomo v kratkem razgovoru osvetlili delovanje in 
pomen profesionalnega gledališča 
20.00 : KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA 
NI TAKO SLABO KOT ZGLEDA,
Predstavo v izvedbi PDG Nova Gorica je režiral Jaša 
Jamnik, nastopajo: Janez Starina, Ivo Barišič, Jože 
Hrovat, Branko Završan in Mira Lampe Vujičič. 
Peter Bames slovi kot avtor, ki v številnih epizodah z izjemno 
senzibilnostjo oživlja najrazličnejše človeške karakterje, 
racionalno in emocionalno ujete v "nesporne resnice" določene 
družbene formacije, pri čemer le ta vedno znova uniči svoje 
najbolj iskrene častilce in vernike. V treh enodejankah pod 
skupnim naslovom NI TAKO SLABO KOT ZGLEDA

(udeleženci
Maratona 800 Sit)
21.00: KD Izola: KONCERT IRSKE GLASBE

obravnava aktualna vprašanja iz našega vsakdana. 
Vstopnina: 1.500 Sit, 1.300 Sit predprodajs

Po predstavi vabimo na koncert irske glasbe v izvedbi 
petčlanske irsko danske skupine
ASH PLANT
Vstopnina: 600 Sit

sobota, 4. aprila 
10.00 - 12.00: KD Izola: SEMINAR 
CLAUDIO CINELLI: ROKE- LUTKE
Cinellijev teater je nekaj magičnega in misterioznega, saj je 
resnično velik mojster animacije. Na njegovi prvi turneji po 
Obali, smo ga poprosili, da nam v dveh urah demonstrira 
vrhunsko animacijo izbranih predmetov in nas popeljal v 
čarobni svet animacije. Seminar je enkratna priložnost za 
srečanje s svetovnim umetnikom, zato priporočamo udeležbo 
pedagogom, ustvaijalcem in vsem, ki znajo ceniti umetnost. 
Vstopnina: 800 Sit (udeleženci Maratona 300 Sit)

torek, 7. aprila
9.30: KD Izola: LUTKOVNA PREDSTAVA
Lutkovno gledališče TRI iz Kranja bo za najmlajše odigralo 
predstavo o prijazni kači, ki ji je ime BOANA

Kaj vse ljudje privlečejo domov za hišne 
ljubljence! Muce, kuže, ptiče, ribice - to že. 
Kaj pa opice, velike papige are, želve in 
kače? Kače- vam gre kar srh po hrbtu? 
Pravljica, ki si jo boste ogledali vas bo 
zabavala, zato pridite. Vstopnina: 300 Sit

četrtek, O aprila 
II.OO: OŠ Korte: LUTKOVNA

Iz Pirana prihaja Društvo LUTKA s predstavo Pravljica o 
polomljeni lutki ki jo je zrežirala Mimica Emeršič. Mladi 
lutkarji že drago leto zapored sodelujejo na Maratonu,zato se 
skupaj z njimi veselimo ponovnega srečanja.

..'I*'H

petek, I O- aprila
20.00: KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA
Teater Gromki iz Ljubljane se na festivalu predstavlja s 
predstavo JE V GLAVI, v kateri igrajo Andrej 
MOROVIČ, Jana MENGER Rosana HRIBAR in 
Ivan PETERNELJTeater Gromki je mobilna gledališka 

-r, . T * n g b o m k i: skupina , ki goji
»je v GLAVI” občinstvu prijazen

.... odrski eksperiment,
i iN 1 >* ■ * vmmu Predstava JE V

Iv« « tir i • «u I f* ■ amil <
a........ ULAVI skozi

popolno odsotnost 
ustaljenih

obnašalnih vzorcev duhovito reflektira določene, zelo konkretne 
aspekte medčloveških odnosov.
Vstopnina: 800 Sit
21.00: KD Izola: KLUBSKI VEČER
Ponujamo vam glasbeno doživetje z rusko skupino IRA 
ROMA, ki jo sestavljata Irina in Aleksander Guščin.
Oba sta z vsem srcem zapisana glasbi, ruskim in ciganskim 
narodnim pesmim. Guštinova prihajata iz raške Samare, mesta s 
400.000 prebivalci, ki seje prej imenoval Kujbušev. Aleksander 
igra violino, Irina pa kitaro. V okvira večera bomo predstavili 
vsestranskega ustvarjalca Andreja Moroviča.
Vstopnina:600 Sit. Obiskovalci gledališke predstave "Je v glavi" 
imajo brezplačen vstop

sobota, 11. aprila 
11.00: KD Izola: PLESNI SEMINAR
Koreograf in plesni pedagog Corrado CANULLI iz Italije bo 
vodil seminar za plesalce.

torek, 14. aprila
10.00: OS Piran: GLEDALIŠKA PREDSTAVA
Gledališka skupina BLEFERJI, Osnovne šole Lucija, gostuje 
na Osnovni šoli Piran s predstavo VIDEO KLUB. Mentor 
skupine je Manja Kubik, za režijo je poskrbel Primož Grešak.

petek, 17. aprila
9.50,11.30,12.45 KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA

nedelja, 19. aprila
18.00 KD Korte: GLEDALIŠKA PREDSTAVA

Iz Kanade prihaja gledališka skupina Slovenskega 
narodnega doma LIPA PARK, ki bo zaigrala veseloigro
NAROČENA ZMEŠNJAVA
20.00: KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA
Tržaško gledališče^ SIPARIO APERTO se predstavlja s 
komedijo SOVRAŽNIK ŽENSK Režiser: Silvio Petean.

torek, 21 .aprila 
9.30: KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA 
Slovensko stalno gledališče Trst bo uprizorilo 
gledališko predstavo PETER IN VOLK, ki je nastala po 
glasbenem.V predstavi igra Franko Korošec in pogumni gledalci. 
18.00 KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA

Gledališka skupina NASA KABINET iz Ljubljane gostuje na 
Maratonu s predstavo ROCK & ROLL KASKADER Avtor 
besedila in režiserje Matjaž Javšnik.
Komedija Rock'n'roll kaskader govori o dvojniku resnične 
rock'n'roll zvezde, ki namesto nje opravlja najbolj umazana in 
kočljiva dela. Medtem, ko se pravi zvednik sonči na Sejšelih, se 
kaskader poti v fitnesu, zagovarja na sodišču....
Vstopnina: 350 Sit
19.00: KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA 
Mestni oder, ki deluje v okvira ZKD MO Koper, se na 
festivalu predstavlja s predstavo Arthuija Schnitzlerja 
VRTILJAK Tekst je priredil in zrežiral Primož Bebler. 
Vstopnina: 500 Sit
21.30: Maona Piran: PREDSTAVA & KONCERT
Gledališka skupina KUD France Prešeren iz Ljubljane se 
predstavlja s predstavo ZID, ki vsakič znova nastaja po principu 
avtoimprovizacije. Posamezne situacije narekuje literarna 
predloga Jamesa Saundersa THE WALL, ki sporoča, daje človek 
ujet v vzorce obnašanja, ki mu jih narekuje dražba, zato so 
medčloveški odnosi vse bolj površinski.

Gledališče STEPS, ki bo prihodnje leto praznovalo svojo 
petnajstletnico delovanja,se z gledališčem spoznava preko 
improvizacij. Njihova predloga je scenarij, ki ga režiserka 
Zvonka Radojevič napiše za vsak nastop, igralci pa se potem v 
improvizaciji poigravajo z liki, odnosi, situacijami.. Značilnost 
Gledališča STEPS je, da na zabaven način govori o zelo resnih 
stvareh.
Po predstavah pa bo nastopila glasbena skupina BEAT LESS, 
ki igra rythm & blues.
Vstopnina 1.000 Sit

sobota«, 18. upriIji
11.00 in 13.00: KD Izola: SEMINAR
Gledališki igralec, režiser, tekstopisec Andrej 
ROZA bo vodil seminar o gledališki improvizaciji
14.00 do 17.00.: Kil Izola: SEMINAR 
Dramaturg Miha Trefalt pa bo predstavil osnove 
dramaturgije. Seminarja sta namenjena igralcem, mi 
režiserjem.
17.00: KII Izola: LUTKOVNA PREDSTAVA

"aše najmlajše bo razveselilo
Jtkovno gledališče 
ari bor, ki bo uprizorilo 
avljico PEPELKA. 
stopnina: 400 Sit

Srednješolska skupina GIMPY iz Pirana bo uprizorila tekst 
Gorana Gluviča VIDEO KLUB. Skupino vodi Lada Tancer. 
20.00: KD Izola: LUTKOVNA PREDSTAVA
Gledališče LABIRINT iz Ljubljane nam bo s senčnimi lutkami 
odigralo predstavo MINOTAVER ki jo je zrežiral Saša 
Jovanovič. Zgodbo o Minotavra,ki očara s preselstnim glasom 
Atenskega dekleta, vodi žrtve skozi labirint na prostost.

sreda, 22. aprila 
18.00: KD Izola: BALETNA PREDSTAVA 
Baletna šola Pirouette iz Izole bo pod koreografskim 
vodstvom Višnje Toškan premierno odplesala baletno predstavo 
z naslovom PARADA MASK

četrtek, 23. aprila
18.00: KD Izola: PESNIŠKI VEEER-DAN
KNJIGE
Gledališče STEPS bo predstavilo pesmi iz nove pesniške 
zbirke z naslovom VMES in avtorico Ines Cergol Bavčar 
20.00: KD Izola: GLEDALIŠKA PREDSTAVA 
Mladinsko gledališče iz Ljubljane bo uprizorilo 

predstavo BUTTERENDFLY, ki 
jo je zrežiral Matjaž Pograjc.

petek, 24. aprila 
11.00: OŠ ll.Bordon Koper: 
GLEDALIŠČE V SOLI
Gledališka skupina Faloti Osnovne 

Dušan Bordon iz Kopra bo na 
šoli premierno uprizorilo predstavo
FESTIVAL ROPOTULJ, 
LONCEV IN ZVONCEV
Mentorja : Primož Grešak in Vesna 
Jugovac.

Plesna skupina ARTEFFETTO iz Mester, se predstavlja s 
plesno predstavo Memorie aggredite.

sobota, 25. aprila
18.00: KD Korte: GLEDALIŠKI PREDSTAVA
Igralska skupina Drežnica se predstavlja z veseloigro
ZAKONCI STAVKAJO.



IZ fiMBULtfNTE
piše Andrej Dernikovič, dr. med.

ALERGIJA 1.
Če bi pogledi ubijali, potem bi v Izoli ležala ob cestah križem kražem 
trupla. Pa ne človeška, temveč trupi - debla nekaterih dreves, pretekle 
tedne naprimer cipres. Kdor je alergičen na njihov prah, ki ga že 
najmanjši vetrc raznaša, ta ve, o čem govorim.
Danes le nekaj splošnega, da se ne pojavi še kaka alergija na tovrstno 
pisanje.

Torej: alergija je oblika preobčutljivosti imunskega sistema, ki 
reagira na zunanje dražljaje, ki pri nealergičnem nimajo nobenega 
vpliva.
Najpogosteje alergija prizadene dihala, kožo in prebavila. Tudi 
zdravila so lahko eden od vzrokov.
Čeprav je osnovni mehanizem bolj ali manj enak, se lahko alergija 
izrazi na razne načine: vnetje nosne sluznice, koprivnica, prebavne 
motnje, težave pri dihanju.
Glavno zdravilo je, (če se le da) biti čimdlje od alergenov; sledijo 
zdravila po imenu antihistaminiki, ki preprečujejo preobutljivostni 
napad, če so te snovi že prisotne, ter simptomatska zdravila - to so 
zdravila, ki zdravijo že prisoten alergični "napad".
Za nekatere vrste alergij se da poskušati s t.i. desenzibilizacijo, ki 
postopno lahko pripelje do bistveno manjše preobčutljivosti.

(se nadaljuje)

POLICISTI PP IZOLA 
PONOVNO BLESTIJO (v judu)
V mesecu februarju je UNZ Koper organizirala tekmovanje policistov 
v judu. Udeležile so se ga vse policijske postaje iz UNZ Koper. V 
večini so bile enote v popolni zasedbi. Tudi PP Izola je na tekmovanju 
preizkusila svoje delavce in sestavila ekipo, ki je tja prišla v duhu 
druženja, prijateljstva in seveda tudi v tekmovalnem duhu.
Kot vsako leto se najbotjši posamezniki, v svojih kategorijah, nato 
udeležijo državnega prvenstva delavcev MNZ v judu. Zato je bilo v 
interesu vsakega udeleženca, prebiti se med najboljše ter s svojim 
rezultatom prispevati k uvrstitvi svoje ekipe na najvišje mesto. 
Rezultati tekmovanja so tudi pokazatelj delovne uspešnosti in lastne 

zaščite na terenu.
Kot favorit za ekipno zmago je seveda že na tekmovanje prišla ekipa 
PP Izole, ki je že vsa prejšnja leta pobirala naj višja mesta in tudi letos 
so skušali ponoviti uspehe iz prejšnjih let.
Povedati moramo, da nihče od izolske ekipe ni ostal brez priznanja, 
zato so lahko na koncu nazdravili iz največjega pokala za ekipno 
uvrstitev. Nazdravili pa niso le z mlekom kot se za športnike spodobi 
ampak so se tudi malo pregrešili.
Na fotografiji: Zmagovalna ekipa pred policijsko postajo v Izoli. Z 
leve stojijo: vodja ekipe Marijan Dermota, Robert Smej, Dragan 
Djukič, Simo Maslič, Boštjan Perko, Matjaž Hrovatin in Peter 
Črnivec. (D S.)

KDO JO POZNA?

r.

OLEPŠAJTE VRTOVE, BARONE, OKNA
Kot verjetno že veste že poteka akcija ocenjevanja najlepših vrtov, 
balkonov, okenskih polic in sploh našega okolja. Časa za olepšanje 
prostora v katerem živite imate do 25. maja, ko je zadnji rok za 
oddajo predlogov za tiste, ki bi jih bilo treba nagraditi. Potrudite se, 
pomlad pa bo pomagala.___________

MLADINCI PREMACALI POLICAJE
V torek 24. marca je MNK Izola priredil prijateljsko nogometno tekmo 
med mladinci MNK Izola in policisti PP Izola.
Ob prihodu na igrišče je bilo vzdušje res športno in prijateljsko saj nam 
je k temu pripomoglo tudi vreme, ki je bilo takrat kot nalašč brez 
najmanjšega oblačka in (žal) prijetno toplo.
Ekipa PP Izola je sicer imela veliko borbenega duha, a so bili le malce 
prestrašeni zaradi velikanske kondicije mtadih upov MNK Izola.
V začetku igre so bili mladi Izolani kar presenečeni nad igro policistov 
saj jim prav do konca prvega polčasa niso prišli do živega. Vendar so v 
zadnjih petih minutah povedti s 1:0. V drugem polčasu pa si je ekipa 
policistov ponovno nabrala moči in izpilila načrte in akcije. To pa seje 
videlo tudi pri igri saj je ekipa policistov prišla do dveh lepih akcij, ki 
pa sojih le zapraviti. Na koncu pa je zaradi pomankanje kondicije in 
upada koncentracije izid narasel na 4:0 za mladince MNK Izola.
Vendar poraženci na tekmovanjih pravijo "VAŽNO JE SODELOVATI 
IN NE ZMAGATI", čemur smo tudi mi pritrditi in si kasneje skupaj s 
sodniki in organizatorji privoščili dobro pojedino.
Povratna tekma je že napovedana.
Na fotografiji: Predsednik MNK Izola Nikola Jurasovič predaja darilo 
kapetanu gostov (komandir Maks Turščak op.a.). Na vprašanje, kje je 
drugi del te živali tudi policaji niso dobili pravega odgovora. V ozadju 
je simpatič na kuharica Nada. (Dejan Sep)

Športni ribiči izolske Menole so v nedeljo pripravili prvo klubsko 
tekmovanje v tem letu in glede na sezono lovili v glavnem guate in 
lebe, v eni od vrečk, ki so jih tekmovalci prinesli na tehtanje pa se je 
znašla tudi ta nenavadna riba, ki jo je menda ulovila edina udeleženka 
tekmovanja.
Čeprav je bilo na kupu kar nekaj dobrih poznavalcev morske favne 
nihče ni še nikoli v živo videl te ribe, zato tudi niso vedeli kako jo 
poimenovati. Glede na obliko gobca je dobila ime krokodil, čeprav 
gotovo sodi v vrsto guatov. Nekateri pa so celo menili, da gre za igro 
narave ali pa za posledico Černobila. Kakorkoli že, če se komu od 
bralcev sanja za kakšne vrste ribo gre naj to sporoči uredništvu ali 
MRK Menola (Fish market).

12



No. 91
........  •- ^**fZtu&sSŽ
_ V '

Ov & s^JTi

.- . a " mBBBm 2 IV 1998

Meglio tardi 
che mai...

Con un ritardo di oltre due anni ii 
Ministero per fistruzione ha finalmente 
prodotto H testo detla Legge sui diritti 
particotari detle nazionaiita net settore 
detla scuo/a. Anche se si e ancora in 
fase di bozza di iavoro, quindi non 
ancora inserita neiia procedura 
pariamentare, ii dibattito e gia in corso. 
Una prima serie di osservazioni e 
pr o poste so n o State gia avanzate dai 
grup po di iavoro di esperti costituito 
daiia Comunita autogestita costiera ed 
una prima disamina e stata effettuata 
daiia Commissione per ie comunita 
nazionaii p res so ii governo sioveno, 
presieduta dai ministro Jožef Školč, 
riunitasi martedi scorso a Lubiana. 
intento dei provvedimento di legge, 
queiio di garantire aiia scuo/a mi nori tari a 
a tutti i iiveiii que//e condizioni di vita 
e di iavoro che ie consentano di offrire 
ai suoi aiunni e študenti, per quanto 
possibiie, g/i stessi parametri e gii stessi 
standard professionaii, materiali e didattici 
delte aitre scuole.
Suihargomento si e soffermato anche it 
Consig/io deiia Comunita autogestita 
costiera che, d o po aver e sam in ato ie 
pr o poste avanzate dai gruppo di iavoro, 
ha provveduto ad inviarie ai Ministero 
per iistruzione, affinche ie introduca nei 
testo deiia bozza di legge, prima di 
inviarie in procedura di approvazione ai 
Pariamento.
Sia ia commissione interministeria/e che 
ia Comunita costiera hanno prešo 
visione e discusso pure i risu/tati dei 
Concorso indetto tra i connazionaii per 
prestiti agevoiati e finaiizzati aiia 
formazione di una base economica 
deiie comunita nazionaii minoritarie. Pur 
constatando una notevoie partecipazione 
(22 ie richieste tra Capodistria, /sola e 
Piran o) e s ta to riievato che ie domande 
non riescono ancora ad esaurire i mezzi 
a disposizione, per cui gia entro ii 
prossimo autunno si rendera necessaria 
ia pubbiicazione di un nuovo bando di 
concorso. Sottoiineato pure ii mancato 
apporto di aicune Unita amministrative 
iocaii, queiia di Capodistria in particoiare, 
per cui aicune deiie richieste risuitano 
essere manchevoii deiia documentazione 
prescritta, per cui e probabiie che 
aicune domande vengano respinte in 
fase di approvazione da pade deiia 
commissione di espedi presso ii Ministero 
per i rappodi economici.

Silvano Sau

Bilancio dello Stato:

i punti oscuri
II governo sioveno ha varato, con qualche modifica, la proposta di bilancio di previsione 
dello Stato per il 1998 e Fha inviata in dibattito e approvazione al Pariamento. E 
prevedibile, dunque, che entro un breve periodo verra trasformata in legge se, come e 
ormai prassi in queste occasioni, le forze politiche deiia coalizione di maggioranza, dopo 
averle concordate nelle fasi precedenti, faranno cerchio nel sostenere le proposte del 
governo. II dibattito, quindi, non rappresentera altro che un nuovo elenco di desiderata 
dei singoli deputati, tanto per salvare la faccia davanti agli elettori.

La Comunita nazionale italiana ha presentato particoiare, non e chiaro se, quanto e come 
due emendamenti di una certa consistenza. E e stato concordato il travaso di mezzi tra 
per quanto ci e dato sapere, pare che siano bilancio repubblicano e bilanci deiie autonomie 
stati recepiti. Uno, quello riguardante il locali. La dove, per legge, entrambi sono 
finanziamento del progetto “Časa Manzioli, chiamati a concorrere al sostentamento deiie 
addirittura sarebbe stato fatto proprio dal istituzioni minoritarie.
ministero competente, anche perche fa parte E Per un mancato preciso accordo in merito

di un obbligo contratto con 
italiano.

governo che il Comune di Isola ha deciso di 
denunciare il governo alla Corte Costituzionale,

Siamo del parere, tuttavia, che tutto il sistema s9stenendo che quest ultimo non rispetta in 
dei finanziamenti deiie istituzioni minoritarie P^eno 8^ obblighi per cui dovrebbe essere il 
andrebbe rivisto, proprio in funzione di quel bllanC10 repubblicano a copnre la differenza 
denarne costituzionale che alle comunita tra prezzo normale e prezzo reale che per 
nazionaii minoritarie garantisce piena ^istituzioni minoritarie e relativamente piu

soggettivita. Ripartite come sono oggi le sue u' , • , „
. - ,r . . . . . . . , Fino al pronunciamento defimtivo dellalta

attivita tra i diversi mimsteri, tra le smgole , . . , ,
. ° Corte, mdipendentemente da come andranno 

voc, del bilancio e nell amb.to di capitoh di le cose> chf coprira 1’eventuale ammanco che 
spesa di non facile lettura, si e costretti a verrži a crearsi? Speriamo non debbano
vivere nelPansia delFincertezza prima di 

capire o sapere se una determinata necessita istituzioni 
verra sovvenzionata e in che misura. In

andare a carico di chi frequenta le nostre

Silvano Sau

Scuola elementare:

Attese per /7 trasferimento
Dopo gli eventi politici del 24 gennaio la Scuola elementare e ancora in attesa di poter 
operare nel nuovo edificio. Fremono di sedere dietro i banchi nuovi gli aiunni, e con 
essi i genitori, ma sono impazienti anche i lavoratori, specialmente quelli che durante le 
vacanze invernali avevano iniziato a portare nella nuova sede i mezzi didattici a altro materiale 
e adesso si trovano in difficolta a causa del prolungarsi dei tempi. E stata effettuata la 
maggior parte dei collaudi tecnici e si sono riscontrate deiie manchevolezze che gli addetti 
stanno rimuovendo. Nel frattempo si e in attesa del certificato di agibilita che permettera 
ad aiunni e lavoratori di usufruire degli spazi. Tale certificato potrebbe arrivare da un 
momento alFaltro, ma senza di esso non si puo certamente parlare di trasloco definitivo. 
D’altronde e giusto che la nuova sede venga consegnata in perfette condizioni di efficienza. 
Quando il permesso arrivera, 1’Istituto dovra prendersi ancora del tempo per effettuare il 
trasporto di tutto il materiale, ed e ancora parecchio, che e rimasto nel vecchio edificio. 
_______________________________________________________________________ Marino Maurel

LA “PIETRO COPPO” ALLE GIORNATE 
DELLISTRUZIONE SLOVENA

La scuo/a media Pietro Coppo ha padecipato alle “Giornate dei/istruzione siovena" 
tenutesi neiia capitaie, aiia Časa Časa di cuitura “ivan Cankar", dai 17 at 20 maržo 1998, 
nei settore: i MEDI A NELLiNFORMAZiONE. La scuo/a ha offedo ii meglio di se 
presentandosi con programmi per Computer nei ramo meccanico ed automeccanico, con 
videocassette da compendio alle ore dinsegnamento di varie materie (storia, geografia, 
ade, ...), con i migiiori iavori svolti dai ragazzi nei programmi da toro sce/ti, nei contenuti 
opzionaii obbiigatori quaii: pittura su vetrn, mosaici e ie uitime due edizioni dei giornaiini 
scolastici. Sono stati messi a disposizione det pubbiico pure vari testi scolastici. L 'interesse 
per ia scuo/a e stato notevoie e si spera che questo tipo di manifestazioni continuino 
a presentare ie scuole deiie minoranze.

Bojana Pevec



II Rex - Un gigante finito nelle nostre acque
II - L’agonia e la morte

La vincita delnastro azzurro contribui a far entrare H Rex nella leggenda: era la prima 
imbarcazione italiana a conquistare H trofeo e fu anche un vanto per Faitora reg ime di 
Mussolini. II “levriero ", come venne denominato, continuč a solcare imari compiendo 
crociere e viaggi verso i 'America e ospitando motti "big "deltempo. Umito de!Rex viene 
ricordato anche da Fellini ch e ne/suo Amarcord most ra dedne e dedne dicuriosi che 
pertutta la notte aspettano in m are su imbarcazioni piccole e grandi H passaggio del 
mostro che appare con la sua imponente e illuminata sagoma, come in sogno.
M a arriva ia guerra e i/Rex e un bersag/io troppo g ran de per Faviazione aiieata e dopo 
l’ultimoviaggioaNewYork,nel 1940da Genova vieneportato neiiAdriatico, piu sicuro 
del Tirreno. Dopo una sosta di due mesi aiporto di Pola, dove vene ridipinto in grigio 
sabbia, eunbrevescaioaicanaiediLeme, raggiunse Trieste, dove fu pošto in disarmo 
e /asciato i preda aisaccheggiatoriche incominciarono a p o rt are vi a /e enormidotazioni 
de/transat/antico. Dopo i'8 settembre 1943H Rexfu depredato anche daitedeschi che 
šene impadronirono e to spogiiarono gradatamente. L 'uitimo viaggio io fece rimorchiato 
fino ai/argo deiGirodeiiecarrozze, doveinunprimomomentosiincagiio.Fudisincagiiato 
dai rimorchiatori, magiiaiieati, informatidaivan [tok, nativodiCapodistria, entraronoin 
azione. ii Comando d i Bari, dove operava anche un ufficiaie di origine dai mat a 
intermediario con ipartigianisloveni, decise di distruggere ii Rex. L '8 settembre de/ 
1944, gii aerei a piu riprese ridussero iipiroscafo ad una carcassa rovesciata su un 
fianco. Gii abitanti dei iuogo e ran o accorsi suite bar che, sen za perč poter a vvicinarsi. 
L 'incendioabordoduro24ore. ConUTrattatodipacedelil 1947iiRexdiventčproprieta 
deiia Jugosia vi a. Neifrattempo era stat o portato vi a anche queipoco che era rimasto di 
asportabiie. Lo smanteiiamento totaie e ta rimozione deiia carcassa con iirecupero dei 
materiale riciclabile, che finigranparte nelle fonderiediJesenice, duraronofinoai 1958. 
Oggi dei Rex non cisono piu tracce, anche se quaicuno ha proposto diporre iungo ia 
strada una stele che ricordidove e morto un gigante dei mari.

Marino Maurei

Non c’e piu religione
Oua/che arino addietro, in un artico/o che si i spirava ai 
iavori dei Con si gii o comunaie di isoia, abbiamo ietto che 
ia nostra cittadina era un g ran “Circoii tempo passa 
e troviamo in prima pagina di un giornaie che isoia e 
"Cinecitta". Trascorre quatche alt ra settimana e sempre 
d ati a stampa apprendiamo che Isoia šara "Acquaiandia". 
Niente mate per una citta piccoia e aiquanto addormentata 
com e ia nostra. Speriamo solo che in tutte queste 
ambizioni di cittadina spettaco/o non si nascondano le 
proverbiali “mil le miserie". Sinceramente ci dispiacerebbe 
leggere che H Sindaco di Isoia, imitando que//o de 
L’Aquiia (Itali a), ha introdotto la tessera per Fesercizio 
delFaccattonaggio.

Gianfranco Si/jan

ATTIVim COMUNITARIA

Ii gigante, sotto Monte S. Marco, poco prima deiia morte

IX torneo de briscola
Sulla falsariga dei precedenti, cioe alTinsegna di una buona 
partecipazione, la nostra Comunita ha portato a termine anche il 
nono torneo di briscola. Sei coppie si sono date battaglia a suon 
di denari, coppe, spade e bastoni. Usato il classico sistema di 
competizione. Confronti al meglio delle tre partite disputate alla 
distanza dei tre segni. Al termine del girone alTitaliana (tutti contro 
tutti) le prime quattro coppie classificate sono approdate in semifinale 
dove e iniziata la competizione per i premi. In finale, in palio 1’ambita 
coscia di maiale, Babič e Kljun hanno superato con il punteggio di 
2 a 1, cioe alla bella, Sil jan G. e Umer che si sono accaparrati la 
mortadella. Le casse di vino, riservate alla terza coppia classificata, 
sono andate a Novel e Božič. Con lo spuntino assicurato la serata 
poi e scivolata via con in mano una coppa di buon vin che fa coraggio 
fa morbin, come riportato sulTasso di coppe. Pero il vino fa anche 
cantare e di conseguenza i presenti hanno fatto sfoggio delle loro 
doti canore con alterna fortuna, come nelle carte d’altronde.

Roberto Siljan

MANIFESTAZIONI

Martedi 7 aprile, ore 18.00. sala 
arande di Palazzo Besenahi 
CONFERENZA DEL PROF. MARIO 
SCHIAVATO
II professore giramondo presentera 
questa volta TRECENTO FIORI 
SPONTANEI DA TUTTO IL MONDO. 
La conferenza, con diapositive, e 
organizzata in collaborazione con 
TUnione Italiana e fUniversita Popolare 
di Trieste. L’ingresso e libero.

Lunedi 13 aprile, ore 10. Chiesa di 
San San Mauro
CORO HALIAETUM IN SAN MAURO 
D'ISOLA
II Coro delLAssociazione CI 
“PASOUALE BESENGHI DEGLI 
UGHI” di Isoia partecipera al rito 
religioso di Lunedi delfAngelo che 
verra celebrato nella chiesa 
parrocchiale di San Mauro.

Sabato 18 aprile, ore 11. Palestra 
deiia scuola di Livade 
TORNEO Dl PALLACANESTRO 
“COMUNITA ITALIANA Dl ISOLA”
E il primo torneo di pallacanestro 
organizzato dalla sezione spodiva 
delfAssociazione CI "PASOUALE 
BESENGHI DEGLI UGHI” di Isoia. Si 
tratta di una gara a quattro squadre 
organizzato con la padecipazione 
deiia Squadra di basket deiia 
“Pasquale Besenghi degli Ughi”. 
Ingresso libero.

Domenica 19 aprile, ore 20.00. 
Časa di Cultura di Isoia 
COMPAGNIA TEATRALE “SIPARIO 
APERTO" OSPITE A ISOLA 
L’ormai conosciutissima compagnia 
triestina, quella delle commedie 
comico bril/antissime, si esibira con 
il lavoro di Silvio Petean “EL 
NEMICO DELE DONE”, per la regia 
dello stesso Petean.
Alfinsegna deiia spensieratezza piu 
assoluta, la commedia prende spunto 
dai rappodi piu ironici e umoristici 
che, quasi sempre, intercorrono tra 
uomini e donne, per creare una 
situazione teatrale dove i qui pro 
quo, le bugie a fin di bene, lo 
scambio di personaggi, i colpi di 
scena, si susseguono incessan- 
temente creando un’atmosfera di 
assurda ma verosimile comica realta! 
Insomma, con fufignezi e scanadiole, 
la trama si rifa al famoso concetto: 
..E scabroso le donne studiar... son 
delfuomo la disperazion...
(ma poi neirimmancabile lieto fine) 
... DONNE, DONNE ... ETERNI 
DEI!!!
La manifestazione rientra nelfambito

deiia “Maratona Teatrale” organizzata 
dalFUnione delle organizzazioni 
culturali di Isoia.
Prezzo del biglietto: in prevendita 
presso la Segreteria (orario d’ufficio) 
ed il bar deiia Comunita (ogni 
pomeriggio) 400 SIT, la sera dello 
spettacolo 700 SIT.

CORSI

Ogni venerdi. ore 18.00. Palazzo 
Besenahi
CORSO Dl SCACCHI 
II corso e diretto dal prof. Egidio 
Novel. Uso deiia scacchiera 
magnetica. Durata del corso: fino 
alla fine di maggio.

BIBLIOTECA

La biblioteca deiia comunita italiana 
di Isoia (Palazzo Besenghi, pianoterra) 
e aperta il lunedi dalle ore 17 alle
18 e il mercoledi e giovedi dalle ore 
16.30 alle 19. La biblioteca e aperta 
a tutta la cittadinanza.

SALA Dl LETTURA E BAR SOCIALE 
Apertura da lunedi a venerdi dalle 
ore 16.30 alle 20.30 (Palazzo 
Besenghi, pianoterra). Sono 
disponibili i periodici Panorama 
Mondadori e Panorama Edit, 
L’Espresso, Visto, Grazia, 
Ouattroruote, Nautica, Storia illustrata, 
Topolino, Primorske novice e 
“Mandrač" nonche i quotidiani La 
voce del popolo, II piccolo e Delo.

AVVISI

AUDIZIONI “CORO HALIAETUM"
II Coro HALIAETUM 
delfAssociazione COMUNITA DEGLI 
ITALIANI “PASOUALE BESENGHI 
DEGLI UGHI" di Isoia invita alle 
audizioni per nuovi coristi che 
avranno Iuogo ogni lunedi dalle ore
19 alle 21.

MONOGRAFIA “ISTRIA: DUECENTO 
CAMPANILI STORICI"
Sono in vendita presso la biblioteca 
deiia Comunita aleune copie del 
libro ISTRIA: DUECENTO CAMPANILI 
STORICI di Daniela Milotti Bertoni, 
Bruno Fachin Editore Trieste.

I mejo Foto: C. Chicco

tl Mandracchio, foglio deiia 
Comunita italiana ifi Isoia 
Redattorc rcsponsabilc:
Andrea Rumenjak
Rcdazionc: C. Chicco, M. Maurei,
C. Raspolič, S. Sau, Ci. Siljan, 13.
Pevec, A. Sumenjak
indirizzo: via S. Gregorčič 76,
6310 Isoia, Slovcnia
tel.,fax: (+386 66) 645031, 645853



SLOVENSKI IGRALCI
V italijanski križanki pred va
mi je skrito geslo, ki je znan 
verz, zanane pesmi, še bolj 
znane pevke Majde Sepe. Vi 
ga poiščite in nam ga na 
dopisnici s spodnjim kupon 
pošljite na naš naslov. Najas- 
neje do torka 7.4. Nagrada bo 
spet živa, podarja pa jo Trgov
ina za male živali Bingo 
Bongo iz Smreka- rjeve 3. 
Prejšnja nagrada pa ni živa, 
temveč viseča, gre namreč za 
stensko uro, ki jo poklanja 
uredništvo Mandrača. Sreča 
pa je za lastnika stenske ure 
določila Jožeta Sodržnika iz 
Prekomorskih brigad 3. Jože 
upamo, da vam bo ura štela 
čas še zadnje minute tega in 
celo naslednje tisočletje.
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1. začetek gesla - srbski kraj JV od Sarajeva - 1
2. del indijskega oceana med Andamani in Nikobari - 0
3. oznaka za Napoli - pokrajina v Španiji - 2
4. znak za telur - fr. teroristična organiz. v Alžiru - stikališče dveh ploskev - mera za mleko v ZDA - 3
5. desni pritok Drine v Srbiji - cesta - ribiška vrvica - 3
6. desni pritok Sene, tudi departma - zvesta dom. žival - Krbavčič Edo - 5
7. sladko pecivo iz trdo stepenih beljakov (fr.) - angl. politik, nobelovec zamir John Boyd - solmiz. zlog - 3
8. drugo nadaljevanje gesla - 3
9. navje - ime za hrv. revolucinarja Končarja - am. skladatelj Lukas - 3
10. podstavek za sekanje drv, naton - ang. igralec Rowan - 1
11. otroško delo - reaka na meji med Kitajsko in SND - oznaka Torina - 4
12. s številkami izražena vrednost blaga - Ludolfovo število - podgana vrečarica, ki živi v ZDA - 2
13. nekd. grška osvobodilna fronta - arabski žrebec - konop - veznik - 3

NAVPIČNO

A. zveza borcev - prvo nadaljevanjejjesla - 1
B. Benetke originalno - nadnaravno duhovno bitje - 1
C. osebni zaimek - visoke igralne karte - letovišče in pristanišče v Bolgariji 
Č. Nadja Gregorovič - krma za konje - nem. filozof Ernest - 3
D. papirnata kapa - ime am. pesnika (Pound) - 5
E. socvetje pšenice - piščal iz lubjaste cevke - avstr, 
poročevalska agencija - 2
F. jadranski otok - poslovna enota - pripadnik adamitov - 2
G. mitološki prvi letalec, daljša oblika - konec gesla - 3
H. pripadnik Nilotov - opomba (kratica)'-streha zastarelo - 2
I. del ustne votline, tudi hrana za ptiče, pustno pecivo - 
kratica za primer - 3
J. gospod po češko - ruski pesnik Mihail Jurjevič - I
K.....v čudežno deželi - sladkovo. riba iz severnih morij - 3
L. lij - kavbojska vrv z zanko - nada - 2
M. am. igralka Linda - latinski predlog - oznaka za makarsko

TRGOVINA ZA MALE ŽIVALI

h I KI /N

KUPON št. 12
BINGO

-J/*" ^UNGU
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KRIMINALIJE
Spomladanskega mrtvila ni in ni, dečki skačejo sem ter tja, mirijo sosede in zakonce, lovijo 
mladoletne tatiče in razposajene mlade avtomobiliste, ki pozabljajo, da cesta ni luna park. Pa včasih 
še kaj zagori, pokličejo z menjalnice, osnovne šole ali kar tako. Skratka, na izolski policijski postaji 
ni dolgčas in nogometna tekma proti uredništvu Mandrača jim bo še kako prav prišla. Da 
nepridipravi ne bi izvedeli za njihovo številčnejšo odsotnost ostaja datum in ura tekme skrivnost, 
dokaj javno pa je, da trenutno vodijo z 2:0 (b.b.)

DENAR NI VSE
In vse tudi ni denar. To so ugotovili na 
banki v drevoredu 1. maja, kjer so odkrili 
ponarejen bankovec za 100 ameriških
dolarjev. Stranka ene od izolskih
menjalnic pa je prišla reklamirati
bankovec za 100.000 Lit za katerega so ji 
v Trstu povedali, da je ponarejen.

ŠOLA ŽIVLJENJA
Res, v šoli se človek lahko nauči 
marsičesa, med drugim tudi tega, da ti 
lahko vse ukradejo, nekateri pa se 
zgovarjajo, da so se brez šole morali 
naučiti krasti. Ta teden so bili zelo 
popularni copati, saj so samouki ukradli 
kar dva para športnih copat znamke Puma 
in OMS. Bolj kot znanja pa so potrebovali 
alpsko mleko neznani vlomilci, ki so vdrli 
v večnamenski prostor OŠ Vojke Šmuc in 
iz hladilnikov v kuhinji ukradli le alpsko 
mleko.

TORI SKORAJ ZBEŽAL
Občanu iz Jagodja je mladoletnik pred 
stanovanjsko hišo zmaknil kolo z 
motorjem znamke Tori. Občan je sicer 
stekel za novim, začasnim lastnikom, 
vendar ga ni ujel. Toda hitrost je naredila 
svoje in mladoletnik je v Livadah slabo 
zvozil enega od ovinkom in končal pri 
dečkih, ki so že napisali kazensko prijavo.

MOPEDI DOBRO 
GREJO
Na bencinski črpalki je lastnik kolesa z 
motorjem opazil, da ga neznanec lajša za 
nekatere dele mopeda. V poročilu ni 
napisano, kdo je mepedzmatika prijel, 
prijavo pa zanesljivo pišejo izolski 
policaji. Manj uspešni so bili pri iskanju 
neznanca, ki je pred slaščičarno Zvon v 
Jagodju sunil moped, ki pa (na njegovo 
žalost) ni v voznem stanju.

KDAJ JE RAZGRAJAL?
Iz policijskega poročila je razvidno, da je 
v starem delu mesta doma razgrajal 
moški, ki se ni pustil utišati niti dečkom, 
zato je prespal v manj hrupnem prostoru 
do 12. ure.

ZAKON 0 PROMETNI 
NEVARNOSTI
Ta sicer še ne velja, bi pa bilo dobro, če bi, 
saj je bilo prometnih nesreč kar nekaj. 
Najtežja se je zgodila pri Simonovem 
zalivu, kjer je avtomobilist zadel pešca, ki 
je bil pri tem težje ranjen in je ostal na 
zdravljenju v bolnišnici.
Nič bolje se ni godilo kolesarju, ki je pri 
Kovinotehni padel s kolesarske steze na 
skale in se dobro poškodoval po obrazu. 
Ugotovili so, da je imel slabo pritrjeno 
"balanco" in je preprosto izgubil oblast 
nad kolesom.
V ulici Alme Vivode pa je voznik sive 
katrce vozil vzvratno in zadel v parkirano 
vozilo, potem pa (ne več vzvratno) zbežal 
z mesta nesreče.
Na Sončnem nabrežju je med 
prehitevanjem pela pločevina, podobno se 
je zgodilo tudi na nadvozu pri Rudi, v 
obeh primerih brez poškodb.

NI BIL RAVNO BELVEDER
Dečki so na Belvederju odkrili osem 
makedonskih državljanov, ki so ilegalno 
prišli v našo državo, zato so morali pred 
sodnika za prekrške, iz države pa so 
morali po bolj legalni poti.

TRAVA DOBRO GORI
Ne gre sicer za tisto travo ampak za čisto 
navadno travo, ki je zagorela med 
Morgani in Kortami, v Nožedu in na 
Dobravi. O zadetih ni poročil.

PO VZORU AMERIŠKIH KRIMINALK
Delo policajev je nedvomno zahtevno, saj je kriminala vse več in strahu pred njimi 
vse manj. Seveda pa pri njihovem delu, kljub dokaj širokim pooblastilom, veljajo 
nekatere meje, ki jih morajo spoštovati, saj so zapisane v zakonu o opravljanju 
njihove službe.
To, kar seje zgodilo znanemu Izolanu, oblikovalcu, slikarju, fotografu in glasbeniku, 
Lucianu Klevi, v ponedeljek zvečer (ob 19.00 uri) pred lokali pri stadionu pa je 
gotovo primer prekoračitve pristojnosti. S prijateljico, kije italijanska državljanka, sta 
parkirala avtomobil z italijansko registracijo pred trgovino z glasbili, kjer je imel 
poslovni opravek. Ko pa seje vrnil do avtomobila gaje od zadaj zgrabil neznanec, mu 
ukazal naj položi roke na streho avtomobila in razširi noge, nato ga je pretipal, mu 
izpraznil žepe in šele med tem početjem na hitro pokazal nekakšno izkaznico. Drugi 
"policaj", ki je bil prav tako v civilu, je iz avtomobila poklical prijateljico in se lotil 
preiskovanja avtomobila, na vprašanje kaj se dogaja pa je odvrnil, da gre za rutinsko 
kontrolo. Luciano je moral pokazati osebno izkaznico, vendar policaja nista 
prevevala njegovih podatkov ampak sta se na hitro, brez pojasnila in brez opravičila 
odpeljala z rdečim avtomobilom, najverjetneje izolske registracije.
Dogodek so z zanimanjem opazovali gostje bližnjih lokalov, Luciano in prijateljica pa 
kar nekaj časa nista prišla k sebi zaradi takšnega ravnanja.
Luciano je v torek dopoldne o dogodku obvestil pomočnika komandirja izolske 
policijske postaje, kije obljubil, da bo raziskal dogodek, mimogrede pa omenil, da so 
že imeli primere, ko so se neznanci znašali nad občani in se izdajali za policaje, 
čeprav v resnici niso bili njihovi delavci.
Da bi bolje vedeli, kakšne so naše dolžnosti in pravice, ko imamo opravka s policaji, 
kriminalisti ali drugimi delavci MNZ bomo v prihodnjih številkah objavili nekaj 
odlomkov iz zakona, ki ureja to področje.

ODPRTO
VSAK DAN od 7 -17 
SOBOTA 9 -13

TRGOVSKA 4 / OBRTNA CONA / 6310 - IZOLA
tel.: 066/646-608, 645-778 / fax: 066/645 -779

AVTODELI - DODATNA OPREMA
KAKOVOST IN UGODNA CENA

•PRVA POMOČ 1.070 SIT

• GRT. ŽARNIC Z ŽARNICO H4 1.005 SIT

• GRT. ŽARNIC Z ASIMETRIČNO ŽARNICO 525 SIT

• EVROTRIKOTNIK 1.390 SIT

• EVROTRIKOTNIK Z DEŽNIM PLAŠČEM IN ROKAVICAMI 1.720 SIT

• EVROTRIKOTNIK Z GRT. ŽARNIC H4 2.520 SIT

V VAŠEM VOZILU NAJ BO VEDNO VSA 
PREDPISANA OPREMA!!

SREČNO VOŽNJO

EAT
V -
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AVTO JEREB (Prodajni center Ruda) Izola 
Tel.: 066 / 646 - 723 Fax: 066 / 67- 854

turistična
agencija

PRODAJA IN REZERVACIJA AVIO KART

- 5 čekov brez obresti 
Tfef)0nDE3 - 7 čekov brez obresti

OCTFfe EDKIlISB (2.maj)S'A'FA'R'!

trgovina igrač
PON-PET15-19" 

SOB 9M-13C0
NOVA t«l. ŠTEV. 

066 62-529
tel./fox: 066 646 - 747 / delovni čas:PON-PET 810-123t in 17“-19"°/ SOB 10“ -12“

JOJ KAKO ME TRESE
Kdaj gre pri nekem pojavu za posamezne primere in kdaj gre za 
množični pojav ? Neka meja seveda obstaja, nedvomno pa ni čisto 
jasno razvidna in ostra. V zadnjih dneh je med ljudmi
pogosto slišati: "joj, me je streslo!", ob tem pa 
navržejo, da jih zadnje dni pogosto ob 
dotiku avtomobilskih vrat ali kovinskih 
predmetov ošvrkne statična elektrika.
Da se je ta sicer vsakdanji pojav začel 
manifestirati pogosteje kot običajno 
sicer ne moremo trditi, dejstvo pa 
ostaja da ga ljudje opažajo bolj kot 
ponavadi. In kaj bi bil lahko vzrok 
temu? Ena izmed domnev pravi, da 
sta temu vzrok suha koža in 
gumijasti podplati. Suho in vetrovno 
vreme, ki nas že nekaj časa spremlja, 
izsušuje kožo, pogosto pa smo še vedno 
obuti v zimsko obutev z gumijastimi 
podplati, ki delujejo kot izolator. Pa tudi 
sintetična oblačila in sedečne prevleke v avtomobilih se rade 
naelektrijo. Zato naj bi nas ob dotiku kovinskih delov takole "tresla" 
statična elektrika. Za razelektritev pa obstaja čisto preprost način: s 
ključem se dotaknemo kovine in stvar je opravljena. Da se okoli 
nekaterih te dni iskri, pravzaprav niti ni tako slabo, pa tudi čkoduje 
najbrž ne.
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